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اتحاد یکپارچه مردم ایران 
 رمز اول پیروزی 

در مقابل دشمن بود

نان بر آتش؛ روایت 
ایستادگی خاموش نانوایان 

اصفهان در بحبوحه جنگ

7
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جبران نمی شوی 

حتی به گریه های 

عمیق...
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همدلی ادیان در استان اصفهان در سایه بحران 12 روزه

ایران؛ جانِ ما و جهان ماست
5

3

نصف جهان هرگز کویری نبوده و نیست!
اصفهان، شالیزارهای خاموش و روایتی از کشاورزان بی زمین

7 88

هشدار رئیس کمیسیون ویژه آب شورای 
اربعین حسینی شهر اصفهان درباره بحران آب در استان؛

برهم‌زننده نقشه‌های 

شوم استکبار جهانی است

برداشت‌های بی‌رویه 

بالادست ادامه دارد

انتشار برنامه‌های 

مذهبی، شگرد 

کلاهبرداران در ماه محرم

 آیا انصاری فرد هنوز  آیا انصاری فرد هنوز 
در لیگ برتر مشتری دارد؟در لیگ برتر مشتری دارد؟

  سوسو زدن ستاره‌ ای خاموش در  ویترین
 بازار تابستانی؛

ن
میزا

س: 
عک

یادداشت میهمان

روشنایی آیاتی در میان خاکستر و آوار در پی حملات 
ددمنشانه اخیر رژیم صهیونیستی به منطقه هسته‌ای 
شهید رئیسی اصفهان، یکی از صحنه هایی که دل ها را 
متأثر ساخت لحظه ای بود که، چشمم به قرآنی افتاد که 
بر اثر موج انفجار بر زمین افتاده بود. با اینکه غبار و خاک 
سراسر محل را پوشانده بود، صفحه گشوده شده قرآن به 

طرز معناداری آشکار بود. صفحه آغازین سوره فتح!
ا فَتَحْنَا لَكَ فَتْحًا مُبِينًا إِنَّ

به راستی ما برای تو پیروزی آشکاری فراهم آوردیم...
انگار خدا با آیات قرآنش بشارت فتح داده باشد، بشارت 
نصرت الهی، بشارت نزول آرامش در دل های مؤمنان 
و بشارت ‌به پاداش بزرگ! نگاهم خیره شد و قلبم به 

تپش افتاد... 
جنگ، جنگ است ولی جنگ برای ما فرق دارد تا برای 
دشمن! ما خدا را ولی خود اختیار کرده ایم و دشمن 
طاغوت را. دشمن با محاسبات دنیای مادی اش 
 می جنگد و ما بر اساس آنچه حسابش را نمی کند. 
پشت دشمن به امکاناتش گرم است و پشت ما به اعتماد 
 و اتکال به خداوند بزرگ. دست ما پُر است از آسمان و 
دست دشمن خالی، پوچِ پوچ! مادامی که دست ما 
 در بیعت با ولی خدا باشد، مافوق تمامی دست ها و 

قدرت هاست، ان شاءا...
*روابط عمومی منطقه هسته ای شهید رئیسی اصفهان

دست ما پُر است از آسمان...

آگهی برگزاری مناقصه عمومی  نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

شركت آب و فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد عمليات اجرايی به شرح زير را از طريق مناقصه عمومی به پيمانكاران 

واجد شرايط واگذار نمايد.

مهلت تحويل اسناد به دبيرخانه معاملات شرکت اتاق292 : تاساعت13:00 روز شنبه به تاریخ 1404/04/21
تاريخ گشايش اسناد مناقصه: از ساعت  08:00 صبح روز یک شنبه به تاریخ 1404/04/22

دريافت اسناد: سايت اينترنتی
 WWW. abfaesfahan.ir شركت آب و فاضلاب استان اصفهان

WWW.iets.mporg.ir پايگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

شماره تلفن گويا:  35132338- 031

محل تامين موضوع مناقصهشماره مناقصه
مبلغ تضمين)ریال (مبلغ برآورد )ریال(اعتبار

142,535,847,0944,846,075,000جاریانجام خدمات مشتركين منطقه مباركه404-2-142,2

مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان از 

تبدیل دو سازه کروی نمایشگاه به سالن‌های مجهز همایش 

خبر داد و گفت: این سازه‌ها با الهام از معماری اصیل اصفهان 

و رفع مشکلات صوت و آکوستیک، فضایی منحصربه‌فرد برای 

برگزاری رویدادهای مختلف فراهم می‌کنند.

احمدرضا طحانیان در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره 

به تعویق هفدهمین نمایشگاه نساجی و پوشاک 

اصفهان اظهار کرد: به دلیل حمله رژیم منحوس 

و جنایتکار صهیونیستی و شرایط خاصی که در 

سطح کشور به دنبال آن حادثه به وجود آمد، 

نمایشگاه‌های ما در شهر اصفهان نیز تحت تأثیر 

قرار گرفت و به ناچار زمان برگزاری بعضی از 

نمایشگاه‌ها تغییر پیدا کرد.

وی افزود: قرار بود هفدهمین نمایشگاه 

نساجی و پوشاک اصفهان از سوم تا ششم تیرماه سال جاری 

در محل نمایشگاه بین‌المللی اصفهان برگزار شود و در این 

نمایشگاه، علاوه بر حضور فعالان داخلی از ۱۱ استان کشور، 

میزبان شرکت‌کنندگانی از بیش از پنج کشور نیز باشیم اما 

 با توجه به شرایط به وجود آمده، برگزاری این نمایشگاه 

به تعویق افتاد.

مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان 

تأکید کرد: این نمایشگاه در نخستین زمانی که شرایط مناسب 

و تاریخ جدید اعلام شود، با بهترین کیفیت ممکن و در سطحی 

درخور شأن صنعت نساجی و پوشاک کشور برگزار خواهد شد و 

تلاش می‌کنیم این رویداد یکی از بهترین نمایشگاه‌هایی باشد 

که در سطح کشور در این حوزه برگزار می‌شود.

طحانیان با بیان اینکه با وجود بعضی مسائل و شرایط 

مختلفی که در سطح کشور وجود دارد، روند فعالیت‌ها و 

توسعه زیرساخت‌های نمایشگاه بین‌المللی اصفهان به خوبی 

در حال انجام است، گفت: در این مدت، علاوه بر مباحث 

نگهداری و تعمیرات ضروری، اقدامات بسیار مؤثری در زمینه 

ارتقای زیرساخت‌های صنعت نمایشگاهی که لازمه یک شهر 

نمایشگاهی استاندارد و مجهز است، در نمایشگاه بین‌المللی 

اصفهان انجام شده است.

وی یکی از نکات جالب توجه برای شهروندان و بازدیدکنندگان 

نمایشگاه بین‌المللی اصفهان را موضوع سازه‌های کروی این 

مجموعه دانست و تصریح کرد: در نمایشگاه بین‌المللی اصفهان، 

دو سازه کروی وجود دارد که یکی از آنها حدود ۸۰۰ مترمربع و 

دیگری حدود ۱۵۰ مترمربع مساحت دارد.

مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان 

خاطرنشان کرد: این سازه‌های کروی به‌طور معمول یکی از 

بزرگ‌ترین چالش‌های فنی خود را در بحث صوت و آکوستیک 

دارند، اما با بهره‌گیری از دانش معماران و کارشناسان مجرب و 

با الهام گرفتن از معماری سنتی و مدرن شهر زیبای اصفهان، 

اقدامات بسیار زیبا و کارشناسی شده‌ای در این زمینه انجام شده 

و هم‌اکنون این دو سازه در حال تکمیل نهایی است.

 طحانیان گفت: این دو سازه کروی در آینده نزدیک به 

دو سالن همایش مجهز تبدیل خواهند شد که طراحی و 

 اجرای آنها با بهره‌گیری از معماری‌های سنتی و اصیل اصفهان 

انجام شده است.

وی افزود: سعی کردیم در ساخت این سازه‌ها از معماری زیبای 

بناهای تاریخی همچون عالی‌قاپو و سایر بناهای باستانی و 

نمادهای شناخته‌شده اصفهان الهام بگیریم تا علاوه بر کاربری 

کاربردی، جلوه‌ای فرهنگی و تاریخی نیز به فضاهای نمایشگاهی 

اضافه شود؛ این دو سالن در آینده نزدیک به فضای نمایشگاهی 

جهت برگزاری همایش‌های مختلف اضافه خواهد شد.

مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان خبر داد

تبدیل ۲ سازه کروی نمایشگاه اصفهان به سالن‌های مجهز همایش

آیین تشییع و تدفین پیکر شهیدان 
سرلشکر امیرعلی حاجی‌زاده، سرلشکر 
پاسدار محمود باقری، سرلشکر مهدی 
ربانی و سرلشکر حسن محقق، روز 
گذشته در بهشت زهرای تهران برگزار شد.

جبران نمی شوی 
حتی به گریه های 

عمیق...

وداع با سرداران رشید اسلام 
در بهشت زهرای تهران

هر
: م

س
عک
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 رئیس اداره پست کاشان خبر داد

اختصاص مختصات جغرافیایی به ۱۶۶ هزار و ۱۲۰ ساختمان شهری
از ابتدای امسال تاکنون ۱۶۶ هزار و ۱۲۰ ساختمان شهری شهرستان کاشان ژئوکد )دارای مختصات 
جغرافیایی( شده‌اند. رئیس اداره پست کاشان گفت: ۱۵ هزار و ۱۱۲ ساختمان روستایی نیز آماده 
بهره‌برداری از طریق ژئو‌کد هستند. سیدمحمد خاتمی افزود: شهر‌های قمصر و جوشقان‌قالی در حال 
نصب پلاک هوشمند تلفیقی کدپستی و پلاک شهرداری هستند. وی با بیان اینکه تاکنون 3439 ساختمان 
روستایی ژئو‌کد شده است،  گفت: به دلیل حضور نداشتن برخی شهروندان در نشانی اعلام‌شده، مرسولات 

به‌صورت امانت در دفاتر پستی نگهداری می‌شوند.

احیای آیینی پهلوانی در آران و بیدگل
آیین سنتی مذهبی زنگ حیدری هم‌زمان با آغاز محرم در هیئت حسینی نوش‌آباد برگزار شد. به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما،  کارشناس آیین‌های مذهبی و عضو هیئت علمی دانشگاه، با بیان اینکه زنگ 
حیدری یکی از نماد‌های اعلام عزای محرم است، گفت: این آیین که پیش از این به‌صورت قلندری و پهلوانی 
بر آلات عزاداری مانند علم، نخل و کتل نصب می‌شده، چند سالی است احیا شده است و هر سال در آستانه 
ماه محرم اجرا می‌شود. محمد مشهدی پور افزود: در این آیین ابیاتی به صورت نوحه گوش نواز و سوزناک 
در دستگاه دشتی خوانده می‌شود. وی گفت: زنگ حیدری با شماره ثبت ۲۷۳۶ در بهمن ۱۴۰۳ در فهرست 

آثار ناملموس معنوی کشور به ثبت رسیده است.

جزئیات طرح ملی »از کربلا تا امروز« در دانشگاه آزاد کاشان
مسابقه طرح ملی »از کربلا تا امروز« به مناسبت فرارسیدن ماه‌های محرم و صفر و با شعار محرم؛ جلوه‌ای 
از شکوه ایستادگی در دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشان برگزار می‌شود. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، 
معاون فرهنگی دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی کاشان گفت: این مسابقه بزرگ معارف حسینی در طول 
۴۰ شب ماه‌های محرم و صفر اجرا و ۴۰ قرار عاشقی برگزار می‌شود و هر شب به یک برنده ۵۰۰ هزار تومان 
جایزه تعلق می‌گیردو در صورت افزایش مشارکت شرکت‌کنندگان، تعداد جوایز افزایش خواهد یافت. 
عباسعلی اکبرزاده مرشدی افزود: هر شب از اول محرم تا پایان صفر، بسته‌ای تصویری شامل سخنرانی 
کوتاه استادان برجسته در عرصه‌های دینی، ادبی و روان‌شناسی منتشر می‌شود و یک سئوال مرتبط با 

درس‌های کربلا مطرح می‌شود.

آغاز برداشت جو در شهرستان خور و بیابانک
برداشت جو از ۵۵۰ هکتار زمین‌های کشاورزی شهرستان خور و بیابانک آغاز شد. مدیر جهاد کشاورزی 
خوروبیابانک گفت: متوسط برداشت جو در هر هکتار 3.5 تن است و پیش بینی می‌شود امسال 2000 تن 
محصول برداشت شود. مرتضی رییسی افزود: بیشترین سطح زیر کشت جو این شهرستان در روستای 
چاهملک، شهر‌های خور، جندق و فرخی و مزارع اطراف است. وی گفت: باتوجه به بارندگی‌های امسال 
موجب شد که تولید این محصول نسبت به پارسال افزایش داشته است. شهرستان خور و بیابانک بیش 
از 4850بهره‌بردار بخش کشاورزی دارد و سالانه افزون بر ۱۳ هزار تن محصول زراعی و باغی در 2800هکتار 

زمین این شهرستان تولید می‌شود.

غرق شدن نوجوان ۱۶ ساله در چشمه ناز سمیرم
نوجوان ۱۶ ساله بر اثر غرق شدن در سمیرم جان‌باخت. سخنگوی مرکز اورژانس استان اصفهان گفت: 
حادثه غرق شدن ساعت ۱۴ و ۵ دقیقه شنبه به مرکز فرماندهی عملیات اورژانس استان اصفهان گزارش 
شده است. عباس عابدی با بیان اینکه این حادثه در رودخانه چشمه ناز در سمیرم اتفاق افتاده است، 

افزود: نوجوان ۱۶ ساله در این حادثه جان خود را از دست داد.

سقّایی، از باوقارترین آیین‌های عزاداری محرم است که 
در شهرهای مختلف ایران رواج داشته است و هیئت سقایی در شهرهای 
همدان، کاشان، تهران، تبریز، قم، یزد، اراک، کرمان، نوش‌آباد، آران و بیدگل، 

نیاسر و حتی شهرهای عتبات عالیات در عراق این آیین را برگزار می‌کنند.
سقاخوانی یک آیین کهن در برخی از شهرهای ایران از جمله نوش‌آباد 
است که در آن نوحه‌های مربوط به واقعه عاشورا در قالب موسیقی سنتی 
ایرانی اجرا می‌شود. اشعار سقاخوانی بر پایه صنایع ادبی و لبریز از شور و 
حال دینی است. اما به‌جز اخباری شفاهی بر پایه نقل قول‌ها، هنوز هیچ 
پژوهشی در خصوص این آیین انجام نشده است. موسیقی نوحه‌های 
سقاخوانی، عنوان پژوهشی است که توسط محمد مشهدی نوش‌آبادی، 
دانشیار گروه ادیان و فلسفه دانشگاه کاشان انجام شده است که در 

گفت‌وگو با »ایسنا« به تشریح این آیین ماه محرم پرداخت.

سقاخوانی، به‌عنوان یک آیین جمعی چگونه پدید آمده و از کجا ریشه 
گرفته است؟

آیین‌های جمعی، یکی از ارکان رفتار دینی به‌حساب می‌آید و بیشتر 
آیین‌های جمعی نیازمند خواندن سرود و شعر است که هم موزون هستند 
و هم‌خوانش آنها با لحن و وزن موسیقایی انجام می‌شود. موسیقی بیشتر 
آیین‌های دینی لحن و آواز است و گاهی هم همراه با ساز نواخته می‌شود. 
واقعه کربلا، از همان آغاز، انگیزه برپایی آیین‌های سوگواری بوده که 
حکومت‌های شیعه مانند حکومت آل‌بویه رونق گسترده‌تری یافته است. 
این سنت در فرهنگ ایرانی بنا بر منابع موثق تاریخی استمرار داشته و با 
آغاز حکومت صفویان رونق فراوانی یافته و بسیاری از سنت‌ها و آیین‌های 
بومی ایران به آن راه یافته‌ است و اهل فتوت و قلندریه نیز در گسترش آن 
نقش داشته‌اند و یکی از آیین‌هایی که بنا بر فتوت‌نامه سلطانی در فرهنگ 

جوانمردان ریشه داشته، آیین سقایی است که صنف سقایان آن را انجام 
می‌داده‌اند. این گروه در کنار پیشه روزمره خود در ایام محرم در مجالس 
آیینی حاضر شده و تشنگان را سیراب می‌کرده‌اند و آب‌آوری حضرت 
عباس در روز تاسوعا و عاشورا بر اهمیت این آب و سقایی در این ایام افزوده 
است. از این‌رو رفته‌رفته سقایان به دسته کوچکی از عزاداران تبدیل شدند 
که نوحه‌هایی را در هنگام آب‌ دادن می‌خواندند و در شهرهایی مانند کاشان، 
دسته‌های سقایی به‌وجود آمده‌اند که دورهم نشسته و اشعار مربوط به 
واقعه عاشورا را در قالب دستگاه‌ها و گوشه آوازهای موسیقی سنتی ایرانی 
می‌خوانند که نوش‌آباد، یکی از مناطقی است که تنوع شعری و سبک 

موسیقایی چشمگیرتری دارند.

اگرچه سقاخوانی به نام نوش‌آباد در فهرست میراث معنوی ثبت شده، 
اما گستره این آیین مشخص است پس چگونه از دیگر آیین‌های عزاداری 

متمایز شده است؟
سقّایی، از باوقارترین آیین‌های عزاداری محرم است که در شهرهای 
مختلف ایران رواج داشته است و هیئت سقایی در شهرهای همدان، 
کاشان، تهران، تبریز، قم، یزد، اراک، کرمان، نوش‌آباد، آران و بیدگل، نیاسر 
و حتی شهرهای عتبات عالیات در عراق این آیین را برگزار می‌کنند. سقایی، 
آیین ذکر واقعه عاشورا به‌صورت نوحه‌سرایی دسته‌جمعی و هماهنگ 
بدون سینه‎زنی و زنجیرزنی و سنج و طبل است. سقاخوانان به دو دسته 
و هر دسته به یک گروه اصلی به‌عنوان نقیب یا استاد و یک گروه به‌عنوان 
شاگرد تقسیم می‌شود که چهار حلقه جدا از هم  هستند. قطعات اصلی 
شعر را، دو گروه نقیب خوانده و دو گروه شاگرد که معمولًا تعدادشان از گروه 
اصلی بیشتر است بیت آغاز را پاسخ می‌گویند. زیبایی، متانت و سبک 
موسیقایی باشکوه و سنگین سقّایی بسیار تأثیرگذار و شورانگیز است. در 
کنار لحن آهنگینِ خوانندگان آنچه بیشتر جلوه می‌کند، اشعار به‌ کار رفته 
در این نوحه‌ها است که با محتوای مفاهیم قرآنی و عرفانی و لطایف ذوقی 
و حقایق تاریخی و باورهای اسطوره‌ای آن، اشعار سقّایی را از سطح شعر 

عامیانه بالاتر آورده است.

سقاخوانی در منطقه کاشان، به چه صورت برگزار می‌شود؟
هیئت‌های مختلف سقایی در منطقه کاشان فعالیت دارند که شامل پنج 
هیئت سقایی در کاشان، پنج هیئت سقایی در نوش‌آباد و دو هیئت سقایی 
در آران و بیدگل می‌شود. فعالیت برخی از این هیئت‌ها در طول سال نیز 
به‌صورت هفتگی و یا دو هفتگی استمرار دارد. سقاخوانی نوش‌آباد، از 
شامگاه عید غدیر آغاز شده و طلیعه ماه محرم به‌حساب می‌آید و به‌نوعی 
اعلام عزای محرم است. ازاین‌رو اشعار آغازین سقایی اعلام ماه عزا و آغاز 

سوگواری و سپس اشعار سلام بر امام حسین و یاران امام در کربلاست 
و به همین مناسبت در آغاز عزاداری، سقاخوانان کاشان به بازار شهر رفته 
و اعلام عزاداری می‌کنند. سقاخوانان به دو صورت در تشکیلات عزاداری 
شرکت دارند. برخی از آنها مانند هیئت‌های سقایی کاشان و خانقاه بیدگل 
هیئت عزاداری مستقل محسوب  می‌شوند؛ اما در نوش‌آباد پنج دسته 
سقاخوانی، هیئتی جدا محسوب نمی‌شوند و در واقع همان عزاداری در 
۱۲ شب آخر ذی‌الحجه و روزهای تاسوعا و عاشورا است که در حسینیه‌ 
محله خود به سقاخوانی می‌پردازند. خوانندگی هیئت حسینی نوش‌آباد، 
جذاب‌تر از سقایی‌های کاشان است، زیرا بر نوع اشعار و سبک موسیقایی 
آن دقت و مراقبت می‌شود و از دیگر سقایی‌ها ممتاز است. انتخاب اشعار 
و موسیقی و هارمونی خواندن نوحه‌ها چشمگیر است و هر بیننده و 
شنونده را مجذوب می‌کند. استفاده از نوع دستگاه موسیقی که تنوع آن 
کم هم نیست در ساختارهای عروضی مشخص برای نوحه‌ها، انسجامی 

به موسیقی سقایی نوش‌آباد داده که در جای دیگر قابل مشاهده نیست.

چه چیزی شعر سقایی و شعر مداحی را از هم جدا می‌کند؟
شعر سقایی باید هم برای گروه استاد که دسته‌جمعی می‌خوانند و 
البته تخصصی در موسیقی ندارند، قابل همخوانی باشد و هم برای گروه 
شاگردان که متنی در مقابل ندارند و بیت مطلع هر شعر و یا بند ترجیع‌بند 
و یا مصرعی از ترکیب‌بند را تکرار می‌کنند، قابل حفظ کردن باشد. از طرفی 
چون نوحه سقایی نیازمند دم گرفتن گروه استادان و جواب دسته 
شاگردان نیز هست، متفق‌الارکان بودن به آهنگین بودن نوحه‌خوانی هم 
کمک می‌کند. یک نمونه از این اشعار که مهم‌ترین شهر سقایی و متضمن 
ظرافت خاص رابطه بین دو گروه استاد و دو گروه شاگردان است، شعر 
»زهر سو نوحه و بانک فغان است« که در طلیعه ماه محرم خوانده می‌شود. 
شعری که در ذکرخوانی و سینه‌زنی به‌صورت ضربی نواخته شود، آن شعر 
در دستگاه سقایی در قالب گوشه یا آوازی مناسب حال سقاخوانی خوانده 
می‌شود. در واقع لحن و به تعبیری آواز و دستگاهی که نوحه سقایی در 
آن اجرا می‌‎شود، آن را از دیگر سبک‌های عزاداری متمایز می‌کند. رکن 
اصلی آیین سقایی و وجه تمایز آن از دیگر سبک‌های عزاداری، نوع آهنگ 
خوانش اشعار است که در قالب آوازها، دستگاه و گوشه‌های موسیقی 
ایرانی اجرا می‌شود. در گذشته نوجوانان خوش‌صدا و خوش‌آواز را ترغیب 
می‌کرده‌اند تا به جمع سقایان بپیوندند، چون آواز از ارکان این آیین است. 
نیمی از اشعار سقایی و مشهورترین آنها در مایه دشتی خوانده می‌شود، 
زیرا آواز دشتی بخاطر ویژگی حزن‌انگیز مناسب مجلس سوگ است. 
سبک‌های شور، ابوعطا، راست‌پنجگاه، سه‌گاه، ماهور و بیات اصفهان در 

ردیف بعدی قرار دارند.

خبر روز

عکس خبر

وداع فریدنی‌ها با قهرمان مقاومت در روستای خویگان
پیکر سردار شهید غلامرضا سوادکوهی برروی دستان مردم فریدن تشییع و در گلزار شهدای روستای 

خویگان سفلی در بخش مرکزی این شهرستان آرمیده شد. 
به گزارش خبرگزاری صداوسیما،  پیکر سردار شهید غلامرضا سوادکوهی که در جریان تجاوز رژیم 
صهیونیستی به شهادت رسیده بود؛ بر روی دستان مردم شهیدپرور فریدن تشییع و در گلزار شهدای 
روستای خویگان سفلی در بخش مرکزی فریدن به خاک سپرده شد. سردار شهید غلامرضا 
سوادکوهی سومین شهید مدافع وطن از دیار فریدن است. خانواده شهید، همرزمان و اهالی روستا، 

استکبارستیزی، خلوص نیت و اخلاق مداری را از ویژگی‌های بارز این شهید برشمردند. 
سرهنگ محسن پاشایی، فرمانده ناحیه مقاومت بسیج فریدن نیز گفت: حضور اقوام مختلف به ویژه 
قوم لر و بختیاری در این مراسم نشان از اتحاد و همبستگی ملت ایران دارد و این وحدت ملت ایران رمز 

پیروزی بیش از ۴ دهه نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است.

عطر شهادت در نطنز پیچید؛ 

غبارروبی گلزار شهدا به مناسبت هفته قوه قضاییه
همزمان با سالروز شهادت مظلومانه آیت‌ا... دکتر بهشتی و ۷۲ تن از یاران باوفای انقلاب اسلامی، 

مراسم غبارروبی و عطرافشانی گلزار مطهر شهدا با حضور مسئولان شهرستان نطنز برگزار شد. 
به گزارش »مهر«،  این مراسم معنوی به مناسبت گرامیداشت هفته قوه قضاییه و تجلیل از مقام شامخ 
 شهدای گرانقدر، به‌ویژه شهدای عرصه عدالت و حق‌طلبی، در فضایی آکنده از عطر ایثار و معنویت 
برگزار شد. در این مراسم، مسئولان شهرستان نطنز با نثار گل و قرائت فاتحه، بار دیگر با آرمان‌های امام 
راحل )ره(، شهدا و مقام معظم رهبری )مدظله‌العالی( تجدید بیعت کردند. حاضران ضمن گرامیداشت 
یاد و خاطره شهدای هفتم تیر، به‌ویژه آیت‌ا... دکتر بهشتی، تأکید کردند که خون پاک این شهیدان، 
ضامن پایداری نظام مقدس جمهوری اسلامی و تداوم مسیر عدالت‌خواهی در کشور است. این مراسم 

با قرائت زیارت عاشورا و مداحی در جوار قبور مطهر شهدا پایان یافت.

 افزایش ۴۰ درصدی مشارکت عوامل هیئات کاشان 
در انتخابات شورا

دبیر شورای هماهنگی هیئات مذهبی کاشان از افزایش ۴۰ درصدی مشارکت عوامل هیئات کاشان در 
انتخابات این شورا خبر داد. سیدعلی اکبر جلال‌زاده در گفت‌وگو با »تسنیم « ضمن عرض تسلیت فرا 
رسیدن ایام محرم و شهادت فرماندهان و دانشمندان در حملات اخیر رژیم غاصب صهیونیستی اظهار 
کرد: شورای هماهنگی هیئات مذهبی کاشان با برگزاری انتخابات تشکیل می‌شود و خوشبختانه میزان 
مشارکت خوبی از سوی هیئات مذهبی انجام شد، به نحوی که طی انتخابات اخیر 40 درصد افزایش 
مشارکت داشتیم. وی با اشاره به برگزاری پیرغلامان حسینی در کاشان افزود: این همایش معمولًا در 
مراکز استان‌ها برگزار می‌شود اما به دلیل پتانسیل بالای منطقه کاشان، این همایش به صورت مجزا از 

مرکز استان برگزار شد و از 70پیرغلام در کاشان تقدیر شد. 
دبیر شورای هماهنگی هیئات مذهبی کاشان با اشاره به پایه‌گذاری ورزش بین هیئت‌های مذهبی 
در کشور برای نخستین بار خاطرنشان کرد: سایر استان‌ها نیز با الگوگیری از اقدامات حوزه ورزش 
شورای هیئات مذهبی کاشان اقدام به برگزاری مسابقات ورزشی کردند. جلال‌زاده ضمن اشاره به دیدار 
با خانواده معظم شهدا به صورت مستمر گفت: برگزاری چهار دوره انتخابات شورای هیئات مذهبی 
کاشان و برگزاری دوره‌های مختلف آموزشی، کارگاه ایمنی برق ویژه مسئولان برق هیئات مذهبی 
کاشان از جمله اقدامات صورت گرفته است. دبیر شورای هماهنگی هیئات مذهبی کاشان ضمن 
اشاره به همکاری نهادها و ارگان‌های مختلف در اجرای برنامه‌های شورای هیئات مذهبی شهرستان 
 کاشان تصریح کرد: با توجه به اتفاقات اخیر یک سری کلاس‌ها مربوط به حوزه امنیتی ویژه عوامل 

هیئات مذهبی کاشان نیز برگزار شد.

با مسئولان

 طرح گوراب در منطقه 
حفاظت شده کهیاز  اردستان 

در مرحله مزایده است
رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
اردستان گفت: طرح گوراب و ذخیره نزولات 
آسمانی در منطقه حفاظت شده کهیاز در مرحله 
مزایده است. مجید خداپرستان در گفت و گو 
با »ایرنا« اظهار کرد: طرح گوراب نوعی پروژه 
ذخیره نزولات است که در اراضی مستعد و 
در مسیر آبراهه های کوچک، خاکریز هلالی 
 شکل با ارتفاع مناسب احداث می‌شود، این 
خاکریز ها مناسب برای کاشت بذر است. 
وی افزود: این طرح در سطح ۷۰هکتار از 
اراضی شمال خط راه آهن از ایستگاه مزدآباد تا 
ایستگاه شهراب با کاشت اشنان و تاغ و با اعتبار 

پنج میلیارد ریال اجرا می‌شود. 
رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری اردستان 
بیان کرد: در حال حاضر یک نوار گیاه اشنان از 
مرز شهرستان نطنز تا نایین داریم که در شمال 
کویر شهرستان واقع شده و نقش مؤثری در 
تغذیه شترهای منطقه و پیشگیری از بروز 
طوفان شن دارد. خداپرستان گفت: شهرستان 
اردستان ۹۴ هزار هکتار جنگل دست کاشت تاغ 
دارد که تثبیت شده و نقش مؤثری در کاهش 
بادهای منطقه و طوفان های شن دارد. وی 
افزود: از مجموع یک میلیون و ۲۰۰ هزار هکتار 
وسعت شهرستان تاکنون مطالعه ۳۰۰ هزار 
هکتار آن اجرا شده، انجام ۳۰۰ هزار هکتار دیگر 
از این عرصه های طبیعی شهرستان در قالب 

هشت حوزه نیازمند تأمین اعتبار است.
وی اظهار کرد: با اجرای این طرح ها از خسارت 
بارش های سیل آسا در فصل های بهار و 
زمستان به روستاها جلوگیری شده و باعث 

افزایش آب قنات های منطقه می شود.
رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
اردستان بیان کرد: تاکنون ۴۰ طرح آبخیز داری 
شامل، طرح بخش سیلاب، بند خاکی، بند 
سنگی ملاتی و بانکت در سطح شهرستان اجرا 
شده که نقش مؤثری در جلوگیری از خسارت 
سیل به شهرها و روستاهای منطقه داشته و آب 
های ذخیره شده در پشت این بند ها در افزایش 

آب قنات ها و رویش گیاهان تأثیرگذار است.

اخبار

استان

توقیف ۲ نیسان 
حامل سوخت 
قاچاق در لنجان

فرمانده انتظامی شهرستان 
لنجان از توقیف ۲ دستگاه 
نیسان حامل 5810 لیتر 
گازوئیل خارج ازشبکه توزیع 

در این شهرستان خبرداد.

دانش آموزان ورنامخواستی با تلفیق بین فرش ایرانی و معماری داخلی، 
جلوه‌ای از خلاقیت هنری خود را به نمایش گذاشتند.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، هنرجویان هنرستان دخترانه سروش شهر 
ورنامخواست منطقه زرین شهر، امسال میزبان طرحی ماندگار و خلاقانه بودند؛ 
رویدادی که در آن نقوش اصیل فرش ایرانی، با مهارت‌های نوآموزانه دختران 
هنرجو در رشته معماری داخلی درهم آمیخت و بر دیوار‌های سالن ورودی، 

اجتماعات و امتحانات مدرسه جان تازه‌ای انداخت.

 مدیر هنرستان دخترانه سروش که بیش از سه دهه سابقه در آموزش و پرورش 
دارد گفت: هنرجویان مدرسه از دل فرش ایرانی به عنوان یک سرمایه نمادین 
فرهنگ و هنر کشور الهام گرفتند و جلوه‌هایی از آن را در معماری معاصر بازآفرینی 
کردند.زیبا غلامی افزود: این طرح با هدایت هنرمندانه پردیس علیخانی، 
هنرآموز جوان رشته معماری داخلی هنرستان به ثمر نشست و در اجرای آن 
همه‌چیز از اندازه‌گیری فضا تا انتخاب نقوش، برآورد مواد و اجرای نهایی در 

دست هنرجویان بود.

تلفیق فرش ایرانی و معماری داخلی در هنرستانی در ورنامخواست

گرامیداشت چهل‌وچهارمین سالگرد شهادت شهدای هفتم تیر، در مسجد 
جامع اردستان برگزار شد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، مهدی جمالی‌نژاد، استاندار اصفهان در این 
مراسم با بیان اینکه عدالت به سبک بهشتی یعنی مهربانی با مردم و برخورد 
بی‌ملاحظه با ظلم، گفت: در نگاه شهید بهشتی، قوه قضابیه پناهگاه مردم است. 
جمالی نژاد افزود: شهید بهشتی نقطه تلاقی عقل، دین و حکمرانی پاک بود و 

از مبنا تا ساختار اسلام را نظام‌مند تفسیر کرد.
وی گفت: قضاوت در اندیشه او تنها صدور حکم نبود، بلکه تربیت روحیه عدالت 

در قاضی و نظام اجتماعی نیز مدنظر قرار داشت.

استاندار اصفهان افزود: مبارزه با فساد و پناه دادن به مظلوم از ویژگی‌های بارز 
شهید بهشتی بودو دشمنان همواره از وی هراس داشتند. جمالی نژاد همچنین 
با اشاره به حمله رژیم صهیونیستی به کشورمان گفت: رژیم صهیونیستی در 
حمله‌ای ناجوانمردانه سرداران و دانشمندان هسته‌ای کشورمان را ترور کرد و 

نشان داد تا چه حد به زن، مرد و کودک نیز رحمی ندارد.
در این مراسم یاد و خاطره شهید حجت‌الاسلام والمسلمین حاج سید نورا... 
طباطبائی‌نژاد، اولین نماینده اردستان در مجلس شورای اسلامی و شهیدان 
دکتر حسن بخشایش و مهندس محمود تفویضی از شهدای اردستان در واقعه 

هفتم تیر ۱۳۶۰، گرامی داشته شد.

با حضور استاندار برگزار شد؛

گرامیداشت یاد و خاطره شهدای هفتم تیر در اردستان

جُستاری در موسیقی نوحه‌های سقاخوانی در نوش آباد کاشان

یک آیینِ باوقار



بازار خودرو در بلاتکلیفی

سکوت و رکود!

در شرایطی که بازار خودرو با رکودی سنگین و بی‌سابقه 
دست‌وپنجه نرم می‌کند، نه افزایش قیمت کارخانه ای 
توانسته چرخ معاملات را به حرکت درآورد و نه ثبات 
نسبی نرخ ارز چشم‌اندازی روشن برای خریداران و 

فروشندگان ترسیم کرده است.
بازار خودروی ایران در ماه‌های گذشته روزهای 
پرابهامی را تجربه کرده است؛ بازاری که هم‌زمان با 
نوسانات ارزی، تغییرات در سیاست‌گذاری‌های 
دولتی، تحولات منطقه‌ای و رکود تقاضا، وارد مرحله‌ای 
تازه از بی‌ثباتی شده است. درحالی‌که تورم عمومی، 
رشد نرخ ارز و افزایش هزینه‌های تولید، قیمت واقعی 
خودرو را به‌شدت افزایش داده‌اند، اما قیمت‌گذاری 
دستوری، نبود شفافیت در زنجیره توزیع و تخصیص 
رانت در فروش کارخانه‌ای موجب شده که رکود 
همراه با آشفتگی در همه بخش‌های بازار سایه 
بیندازد. در چنین شرایطی، نه‌تنها خریداران سردرگم 
هستند و منتظر کاهش احتمالی قیمت‌ها مانده‌اند، 
بلکه خودروسازان نیز با زیان‌های سنگین، کاهش 
نقدینگی و تهدید توقف تولید روبه‌رو هستند. از سوی 
دیگر، وجود صف خرید برای  برخی خودروهای 
داخلی و مونتاژی نشانه‌ای از تداوم سیاست‌های 
نادرست در عرصه تولید و عرضه است. در همین 
حال، واردات خودرو نیز به‌رغم وعده‌های فراوان، 
هنوز نتوانسته تعادلی واقعی در بازار ایجاد کند. 
حال برای بررسی دقیق‌تر دلایل بروز این وضعیت، 
پیامدهای اقتصادی آن، وضعیت بنگاه‌های تولیدی، 
تأثیر نوسانات ارزی، همچنین چشم‌انداز بازار خودرو 
در نیمه دوم سال با امیرحسن کاکایی، عضو هیئت 
علمی دانشکده مهندسی خودرو علم و صنعت ایران 
و کارشناس صنعت خودرو به گفت‌وگو نشستیم که 

حاصل آن را در ادامه می‌خوانید:

در روزها و هفته‌های اخیر، بازار خودرو در رکود 
قرار گرفته است؛ با توجه به روندهای اقتصادی و 
 سیاسی، مهم‌ترین عوامل مؤثر بر این رکود را 

چه می‌دانید؟

بازار خودرو در هفته‌های اخیر همچنان در شرایط رکود 
به سر می‌برد؛ رکودی که در پی ثبات نسبی قیمت ارز و 
بلاتکلیفی فضای اقتصادی ناشی از وضعیت مذاکرات 
به وجود آمده است. البته جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 
رژیم اشغالگر هم به دلایل این موضوع افزوده شد. 
به هرحال هر چند این جنگ به نفع ما تمام شد اما  
هزینه‌های بسیاری به ما تحمیل کرد و دوم اینکه آینده 
را دچار یک تغییر راهبردی می‌کند. البته الان صحبتم 
را متمرکز می‌کنم روی شرایط کوتاه مدت بازار، در مورد 

آینده باید جداگانه صحبت کنیم.

باتوجه به این وضعیت، بازار خودرو را چگونه 
می‌توان دسته‌بندی و رفتار هر بخش را تحلیل کرد؟

 درحال‌حاضر، بازار خودرو را می‌توان به دو بخش بازار 
آزاد و بازار رسمی )کارخانه‌ای( تقسیم بندی کرد. حال 
با اینکه روند خریدوفروش در بازار آزاد راکد است، 
قیمت دلار همانطور که دیدیم با جنگ ناگهان به کانال 
۹۰ هزار تومان وارد شد و با اعلام آتش‌بس سریع به 
کانال ۸۰ هزار تومانی بازگشت. حال با صرف‌نظر کردن 
از وقایع دو هفته‌ای، می‌توان گفت قیمت دلار در کانال 
۸۰ هزار تومان ثابت مانده و در دو ماه اخیر خبری از 
خریدوفروش جدی نیست و نخواهد بود. این سکون، 
ناشی از انتظار خریداران برای کاهش قیمت‌ها و 
هم‌زمان انتظار فروشندگان برای افزایش دوباره 
نرخ‌ها است؛ وضعیتی که به اصطلاح )بلاتکلیفی( 

نامیده می‌شود؛ حال این بلاتکلیفی می‌تواند، بازار 
را در برابر کوچک‌ترین خبر، دچار نوسانات شدید 
کند؛ مسئله‌ای که در شرایط رکود، اثرگذاری بیشتری 
دارد، به‌طور مثال انتشار یک خبر از مذاکرات می‌تواند، 
قیمت دلار را ناگهانی دو تا سه هزار تومان افزایش یا 
کاهش دهد. البته همانطور که در این ۱۲ روز دیدیم، 
اگر خبر خیلی داغ باشد، اصولًا بازار تعطیل می‌شود. 
به هرحال یادمان باشد که تأثیر تغییر نرخ دلار در بازار 
خودرو همیشه حداقل دو تا سه هفته طول می‌کشد و 
اگر قیمت در آن دو تا سه هفته بازگردد، شما تأثیر آن 

را مشاهده نخواهید کرد.

در بخش رسمی بازار خودرو، یعنی فروش 
مستقیم خودروسازان، اخیراً شاهد افزایش قیمت‌ها 
بوده‌ایم، این تغییرات چگونه انجام شد و چه تأثیری 

بر وضعیت صنعت گذاشته است؟
افزایش حدود ۱۵ درصدی در مورد خودروهای 
ایران خودرو و سایپا تأیید شد که خیلی کمتر از مقدار 
افزایش هزینه‌های خودروسازان در مدت قیمت 
رسمی قبلی تا الان است و همچنان این دو خودروساز 
زیان خواهند کرد. این افزایش، براساس فرمول 
رسمی سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و شورای 
رقابت انجام شده و در چارچوب ضوابط قانونی و 
کاهش بیشتر آن به‌وسیله سیاسیون است )این 
افزایش قیمت حداقل ۱۰ درصد کمتر از محاسبات 

رسمی است( و باید این را بدانیم که در صورت آزاد 
بودن قیمت‌ها در بازار رسمی، این رقم خیلی بالاتر 
بود. البته این ارقام مربوط به دو خودروساز با داخلی 
سازی بالا هستند و خودروسازان مونتاژکار، خیلی 
راحت‌تر و با سطوح بالاتری از تغییر قیمت‌ها روبه‌رو 
هستند. هم‌اکنون خودروهای آنها بعضاً گران‌تر از آن 
چیزی که در بازار آزاد قیمت‌گذاری می‌شود، توسط 
خودروساز به فروش می‌رسند. به همین دلیل، 
همچنان در مورد اکثر خودروهای ایران خودرو و 
سایپا و برخی خودروهای مونتاژی صف خرید و برای 
دیگر خودروهای مونتاژی، رقابت وجود دارد. این 
موضوع ناشی از رانت موجود در این نوع خودروها 
)خودروهای داخلی( است. البته در مورد خودروهای 
وارداتی هم، چنین ماجرایی وجود دارد. به‌علت نوع 
واردات و قیمت‌گذاری آن‌ها، بیشتر در خرید رسمی 
آن خودروها، رانت وجود دارد و لذا برای اکثر موارد 

صف خرید به‌وجود می‌آید.  

با توجه به تورم عمومی کشور و افزایش قیمت 
نهاده‌های تولید، چرا هنوز قیمت‌گذاری‌ها با 

واقعیت‌های اقتصادی هم‌خوانی ندارد؟
افزایش قیمت خودرو در کارخانه‌ها موضوع جدیدی 
نیست. با توجه به تورم بالای سال گذشته که بنابر 
برآوردهای مختلف بین ۳۰ تا ۴۰ درصد بوده و 
رشد بهای ارز، نهاده‌های تولید، انرژی، دستمزد 

و حتی هزینه‌های ناشی از قطعی برق، افزایش 
قیمت تمام‌شده خودرو اجتناب‌ناپذیر شده است. 
برای نمونه، قیمت پایه دلار برای محاسبه تعرفه 
واردات از ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان به حدود ۶۸ تا ۷۰ هزار 
تومان رسیده که این امر تأثیر مستقیمی بر قیمت 
خودروهای وارداتی و مونتاژی گذاشته است؛ بااین 
حال، در همین بخش‌ها نیز بازار با رکود روبه‌رو است.

در چنین شرایطی، وضعیت مالی خودروسازان 
بزرگ کشور مانند ایران‌خودرو و سایپا چگونه است؟

 باتوجه به اینکه قیمت کارخانه‌ای خودروهای مونتاژی 
بالاتر از قیمت بازار آزاد آنها است، این وضعیت از 
نبود کشش بازار و اشباع نسبی تقاضا حکایت دارد. 
در چنین شرایطی، دولت نیز به‌دلیل نگرانی‌های 
اقتصادی و اجتماعی در اعلام رسمی افزایش 
قیمت‌ها تعلل کرده؛ هرچند که خودروسازان، به‌ویژه 
ایران‌خودرو که اکنون مدیریت آن به بخش خصوصی 
واگذار شده، خواهان اعلام سریع‌تر قیمت‌ها بودند 
تا از زیان انباشته آن‌ها کاسته شود. طبق اطلاعات 
موجود، زیان انباشته ایران‌خودرو و سایپا به بیش از 
۲۵۰ هزار میلیارد تومان رسیده و در دو ماه اول سال، 
ایران خودرو بیش از هفت هزار میلیارد تومان زیان 
عملیاتی ثبت کرده است. این شرایط نشان‌دهنده نبود 
تناسب میان قیمت فروش و هزینه‌های تولید است؛ 
موضوعی که در صورت تداوم، می‌تواند حتی منجر به 

توقف خطوط تولید شود. ایران‌خودرو هشدار داده 
در صورت اصلاح  نشدن قیمت‌ها، موجودی انبارها 
رو به اتمام خواهد رفت. البته این موضوع در مورد 
سایپا هم صدق می‌کند، اما سایپا به‌علت ماهیت 
دولتی آن، چنین هشداری را صادر نکرده است. باید 
تأکید کرد که افزایش ۱۵ درصدی هم مشکل خطر را 
رفع نمی‌کند، بلکه زمان وقوع را به تأخیر می‌اندازد. 
به هرحال طبق محاسبات، حداقل ۱۰ درصد زیان در 
همین وضعیت )با همین ارزش ریال و هزینه‌های 
تولید( در فروش این دو خودروساز کماکان وجود 
دارد و مشکل نقدینگی و اعتبار مالی به‌جای غیرقابل 
تحمیلی رسیده است. حال با توجه به اینکه اعلام 
افزایش قیمت‌ها هنوز موجب ایجاد هیجان در بازار 
نشده است و با این قیمت اعلام شده )۱۵درصدی( 
درحال‌حاضر امکان‌پذیر نیست، می‌توان گفت، 
علاوه‌بر اینکه قدرت خرید مردم کاهش پیدا کرده 
از آنجایی‌که بسیاری از متقاضیان خودرو، این کالا را 
بیشتر به‌عنوان یک کالای سرمایه‌ای نگاه می‌کنند. 
با توجه به اینکه انتظارات برای کاهش قیمت‌های 
بازار آزاد بالا رفته است، رکود نیز عمیق‌تر می‌شود؛ 
مسئله‌ خاص بازار ایران که برخاف رفتار معمول 

جهانی است.

با این تحلیل‌ها، چشم‌انداز بازار خودرو در 
ماه‌های آینده را چگونه پیش‌بینی و ارزیابی می‌کنید؟

بازار خودرو ایران در شرایط فعلی، درگیر رکودی 
سنگین است و مادامی که نرخ ارز تغییر نکند یا 
تحول مهمی در فضای سیاسی و مذاکراتی کشور 
رخ ندهد، نه افزایش قیمت کارخانه‌ای و نه تغییرات 
جزئی در تعرفه‌ها نمی‌توانند، موجب تحرک جدی 
در بازار شوند. اگرچه ممکن است در کوتاه‌مدت، 
برخی سوء‌استفاده‌های دلالی و نوسانات مقطعی 
دیده شود اما چشم‌انداز کلی بازار همچنان ثبات 
نسبی همراه با رکود است. تنها در صورت کاهش 
معنادار قیمت ارز یا افزایش محسوس در درآمد 
عمومی خانوارها می‌توان انتظار تغییراتی جدی در 

بازار خودرو داشت.

ایران در شرایط فعلی، درگیر رکودی  بازار خودرو 
یا  نکند  تغییر  ارز  نرخ  مادامی که  و  سنگین است 
کراتی کشور رخ  تحول مهمی در فضای سیاسی و مذا
ی و نه تغییرات  افزایش قیمت کارخانه‌ا نه  ندهد، 
 جزئی در تعرفه‌ها نمی‌توانند، موجب تحرک جدی 

در بازار شوند
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در بحبوحه حمات اخیر رژیم 
صهیونیستی، آن هنگام که گمانه خاموشی، کمبود و 
 صف‌های طولانی، بر دل مردم افتاده بود، نانواها 
بی هیاهو و با طمأنینه‌ای آشنا، کنار سفره‌های مردم 

ایستادند.
»در این ایام، نانوایان با وجود آنکه سال‌هاست 
نرخ نان ثابت مانده و در انتظار تصویب نرخ جدید 
بودند، با آغاز بحران، بی چشم‌داشت و بی‌وقفه به کار 
ادامه دادند. هیچ‌کس را بی نان نگذاشتند، حتی 
وقتی سامانه بانکی از کار افتاد و یک ریال هم به 

حسابشان واریز نمی‌شد.«
اینها گفته‌های یک نانواست که می گوید علیرغم 
اینکه طی ۴ سال گذشته هیچ‌گونه افزایش قیمتی 
در نرخ نان وجود نداشته و نانوایان هنوز در آستانه 
دریافت نرخ جدید بودند، با آغاز حملات اخیر 
 دشمن، با تمام توانشان آتش کارشان را روشن 

نگه داشتند تا مردم بی نان نمانند.
محمد حسینی ادامه داد: نانوایان همان‌طور که در 
دوران دفاع مقدس تأمین نان جبهه‌ها را بر عهده 
داشتند، امروز نیز وظیفه ملی خود را به خوبی 

انجام دادند.
به گفته او در روزهای اخیر، بسیاری از نانوایان بیش 
از ظرفیت معمول خود نان پخت کردند و حتی 
ساعات بیشتری را به صورت داوطلبانه و رایگان در 

واحدهای نانوایی حاضر شدند.
حسینی یادآور می شود که باوجود قطع سامانه بانک 
سپه که مسئول ثبت تراکنش‌ها و واریز وجه فروش 
نان به حساب نانوایان است طی چند روز که عملًا 
هیچ پولی به حساب نانوایان واریز نمی‌شد، نانوایان 
همچنان به خدمت‌رسانی ادامه دادند و حتی بدون 
دریافت وجه، نان رایگان به مردم عرضه کردند تا 

هیچ‌کس را بدون نان نگذارند.
او با اشاره به نبود حمایت های کافی و انتقاد از 
کم‌توجهی برخی مسئولان به مشکلات صنف 
نانوایان می‌گوید: مسئولان باید بدانند نانوایی که 
در چنین شرایطی می‌ایستد و خدمت می‌کند، تنها 
یک نانوا نیست، بلکه افسری ایستاده در خط مقدم 

پشتیبانی مردم است.
حسینی با اشاره به موضوع افزایش چشم‌گیر 
هزینه‌های بیمه نانوایان می‌گوید که در سال جاری 
طبق بند )س( ماده ۲۸ برنامه هفتم توسعه، بیمه 
نانوایی‌ها حدود ۵.۵ برابر شده در حالی است که 

نرخ نان هنوز افزایش نیافته است.
او در این رابطه ادامه می دهد: نانوایان مجبور شدند 
با قرض و از جیب خود هزینه بیمه را بپردازند، در 

حالی که درآمدشان ثابت مانده است، پیشنهاد ما 
این است که حداقل در چنین شرایطی، نرخ بیمه‌ها 

به شرایط قبل برگردد.
حسینی می‌گوید که شخصاً در نانوایی اش روزانه 
حدود ۸۰۰ تا ۹۰۰ قرص نان اضافه بر ظرفیت معمول 
 پخت کرده و در شرایطی که سامانه بانکی قطع بود 
هر کس به نانوایی اش مراجعه داشته بدون 

پرس‌وجو به او نان داده است.
یکی دیگر از نانوایان اصفهان نیز درباره وضعیت 
نانوایی‌ها در روزهای ابتدایی بحران اخیر و نحوه 
خدمت رسانی به مردم می گوید: مردم به دلیل 
نگرانی از شرایط پیش آمده، برای خرید نان هجوم 
می‌آوردند. ما یکی از نانوایی‌هایی بودیم که حجم 
پختمان بالا بود و با هماهنگی‌ها و تقاضاهایی که 

داشتیم، سهمیه آردمان افزایش یافت.
محسن خرمی می‌افزاید: سه نوبت یک ساعته به 
ساعت کاری‌مان اضافه کردیم تا بتوانیم پاسخگوی 

تقاضای مردم باشیم.
وی می گوید: در روزهای اول، برخی مشتری‌ها به 
ویژه افراد سالخورده و خانواده‌ها، نگران بودند و نان 
بیشتری خریداری می‌کردند تا ذخیره داشته باشند. 
برای کنترل صف‌ها و پاسخگویی به همه مراجعان، 
سقف دریافت نان را معمولًا بین ۲۰ تا ۲۵ قرص 
تعیین کرده بودیم و از این مقدار بیشتر نمی‌دادیم تا 

همه بتوانند نان تهیه کنند.
این نانوا ادامه می دهد: قرار بود از ۲۴ خرداد، 
نرخ نان افزایش پیدا کند و سامانه مربوطه به‌روز 
رسانی شود اما دقیقاً یک روز پیش از آن، یعنی 
 ۲۳ خرداد، بحران امنیتی پیش آمد و کشور درگیر 

وضعیت جنگی شد.
خرمی می گوید در این شرایط بحرانی، بسیاری از 
نانوایان نه تنها به کار خود ادامه دادند، بلکه تلاش 
کردند در کنار مردم باشند و نیاز آنها را بدون توجه به 

منافع مالی پاسخ دهند.
»ساعت کاری‌ام را افزایش دادم؛ از حدود پنج و 
ربع صبح شروع به کار می‌کردم و به صورت یکسره 
نان می‌پختم. گاهی برق نداشتیم اما به گونه‌ای 
برنامه‌ریزی کردم تا در ساعاتی که برق می‌رفت، 
 جبران کنیم و تأخیری برای تأمین نان مردم

پیش نیاید.«
اینها را نانوای زنی می‌گوید که با وجود مشکلات 
صنف نانوایان در بحبوبه جنگ پر اضطراب اخیر، 

پای کار مردم ایستاد.
معصومه فتاحی می‌گوید با وجود شرایط سخت 
جسمی و به دلیل ترک کار یکی از کارگرانش، شخصاً 
 به نانوایی‌ اش رفته و پای تنور ایستاده تا مردم 

بی نان نمانند.
او ادامه می دهد: سه کارگر داشتم که یکی از کارگران 
با شرایط پیش آمده به شهرشان رفت و من جای 
او ایستادم. دو نفر دیگر هم می‌خواستند بروند اما 
با صحبت و همدلی، متقاعدشان کردم که در این 
شرایط سخت بمانند. ما نمی‌توانستیم نان را از 

مردم دریغ کنیم.
فتاحی با اشاره به شرایط سختی که نانوایان به 
واسطه ثابت ماندن درآمدهایشان با وجود گرانی‌ها 
دارند، می‌گوید: قرار بود ۲۴ خرداد نان افزایش نرخ 
داشته باشد؛ وعده ای که مدت‌ها معطل مانده بود 
اما با بروز شرایط بحرانی نمی توانستم کار را رها کنم 
و با وجود اختلال در سامانه بانک سپه، با قرض مزد 

کارگران را پرداخت کردم تا کار تعطیل نشود.
روایت نانوایان اصفهان، تنها روایتی از پختن نان در 
میان آتش نیست، بلکه حکایتی است از امید به 
زندگی؛ آنچه یک ملت را سر پا نگه می‌دارد. به واقع 
تنورهایی که در سخت‌ترین روزها خاموش نشدند، 
نشانه‌هایی‌اند از امیدی که همچنان زنده است؛ امید 

به زندگی و ماندن و جا خالی نکردن.

نان بر آتش؛ روایت ایستادگی خاموش نانوایان اصفهان در بحبوحه جنگ
نصف‌جهان فقط مهد آثار تاریخی نیست؛ روزگاری مرکز شالیکاری ایران بود؛ این 
روزها از عطر برنج در دل تابستان تا صدای شالیکوبی در کوچه‌های فلاورجان و 

زرین‌شهر، تنها خاطره ای باقی است.
به گزارش »بازار«؛ اصفهان فقط میدان نقش‌ جهان و صنایع‌ دستی نیست؛ 
روزگاری مرکز شالیکاری ایران بود. این روزها اما از عطر برنج در دل تابستان تا 
صدای شالیکوبی در کوچه‌ های فلاورجان و زرین‌ شهر، تنها خاطره‌ ای باقی مانده 
است. کجا رفتند آن ۱۸ هزار هکتار زمین برنج‌کاری؟ چرا زاینده‌ رود که هزاران سال 
نخشکیده بود، حالا خشک‌ ترین تصویر از زندگی شده است؛ این گزارش روایتی 
است از شالیزارهای خاموش، کشاورزان بی‌ زمین و روایتی ناگفته از خشکی، 

فراتر از آمار و اقلیم.
کربلایی حیدر، پیرمردی ۶۵ ساله از روستای باغملک، ایستاده بر لبه‌ یک زمین 
ترک‌ خورده. تا همین ده سال پیش اینجا را »دلِ زمین« می‌نامید؛ جایی که 
نهال برنج با دستان خودش کاشته می‌شد. بذر را که می‌ پاشید، پرنده‌ ها صف 
می‌کشیدند و بچه‌ها تا زانو در آب دنبال قورباغه می‌ دویدند. حالا اما حتی خار 

هم سبز نمی‌شود.
او می‌گوید: »ما برنج‌کار بودیم، نه برای سود، برای زندگی. الان بهم می‌گن چرا 
هنوز امید داری؟ می‌گم چون زمین هنوز نفس می‌ کشه. اگر رود برگرده، برنج 

هم برمی‌ گرده.«

از ۱۸ هزار هکتار تا 3000هکتار؛ سقوط آزاد در سایه بی‌آبی
بر اساس آمارنامه‌ های رسمی وزارت جهاد کشاورزی، در سال ۱۳۸۴ سطح 
زیرکشت برنج )شلتوک( در استان اصفهان ۱۸٬۲۰۱ هکتار بود. این رقم در نوع 
خود بی‌ نظیر است؛ برای استانی که در ادبیات رسمی به‌اشتباه »کویری« معرفی 

می‌ شود.
 تا سال ۱۳۸۸ هنوز شرایط نسبتاً پایدار است. از سال ۱۳۹۰، افت جدی

 آغاز می‌ شود:
    ۱۳۸۹: ۸.۳۵۱ هکتار
    ۱۳۹۲: ۶.۱۳۰ هکتار
    ۱۳۹۵: ۴.۸۱۱ هکتار

    ۱۳۹۶: ۱.۱۳۵ هکتار )یکی از کم‌سابقه‌ترین سال‌ها(
    ۱۴۰۱: ۲.۱۶۶ هکتار

    ۱۴۰۳: ۳.۷۵۷ هکتار )به‌دلیل بارندگی فصلی و کشت موقت(
در واقع طی بیست سال، سطح زیرکشت برنج در اصفهان حدود ۸۵ درصد 
کاهش یافته است. این فقط عدد نیست، این یعنی هزاران خانواده از معاش 

افتاده‌ اند.

چرا می‌گویند اصفهان کویری است؟ تهمت یا واقعیت؟
یکی از اشتباهات رایج در سیاست‌گذاری منابع آب، یکسان‌ سازی اقلیم‌ ها و 
تعمیم گزاره‌ های نادرست است. بله، بخش‌ هایی از استان اصفهان نیمه‌ خشک 
است، اما حوضه زاینده‌ رود، به‌خصوص در غرب استان )فلاورجان، لنجان، 
چادگان، مبارکه( دارای خاک‌ های آبرفتی بسیار حاصلخیز، سفره‌ های زیرزمینی 

پرآب و آب‌ و هوای مناسب برای کشاورزی بوده است.
    توصیف اصفهان به‌عنوان استان کویری، یک روایت غلط و سیاسی‌ شده است. 
تاریخ طبیعی زاینده‌ رود خلاف آن را می‌ گوید. برنج‌ کاری در جلگه رودخانه نه‌ تنها 

مضر نبوده، بلکه بخشی از تعادل بوم‌ شناسی منطقه را حفظ می‌ کرد.

تا پیش از دهه ۹۰، کشاورزان منطقه بدون استفاده از پمپ و با جریان طبیعی 
رودخانه، نه‌تنها برنج بلکه گندم، صیفی، جو، و درختان میوه هم کشت می‌ کردند.

محمد نادری، استاد ژئومورفولوژی دانشگاه اصفهان می‌ گوید: »توصیف اصفهان 
 به‌عنوان استان کویری، یک روایت غلط و سیاسی‌ شده است. تاریخ طبیعی 
زاینده‌ رود خلاف آن را می‌ گوید. برنج‌ کاری در جلگه رودخانه نه‌ تنها مضر نبوده، 

بلکه بخشی از تعادل بوم‌ شناسی منطقه را حفظ می‌ کرد.«

زاینده‌ رود هیچ‌گاه این‌ گونه نبوده است
در منابع تاریخی، از قرن پنجم هجری تا دوره پهلوی، زاینده‌رود حتی در 
خشکسالی‌ های طبیعی نیز هیچ‌ گاه به‌ طور کامل خشک نشده است. 
خشکی‌های اخیر ناشی از انتقال بی‌ رویه آب بدون تأمین منبع و سیاست‌ های 

متمرکز و غیربومی بوده است.
وقتی رودی که صدها سال مایه حیات بوده، در کمتر از دو دهه خشک می‌ شود، 

باید بیش از ابرها و باران، به نقش انسان و سیاست نگاه کرد.

آنچه از دست رفت؛ فقط یک محصول نبود
کشت برنج در اصفهان فقط یک شغل نبود؛ یک آیین بود؛ زنانی که موقع برداشت 
با داس می‌ آمدند، جشن شالیکوبی، پخت اولین پلو با برنج نو، بازارچه‌ هایی که 
فقط برنج محلی می‌ فروختند و حتی لهجه‌ هایی که واژه‌های خاصی برای هر 

مرحله از کاشت و داشت داشتند.
این‌ها همه بخشی از فرهنگ زراعی زاینده‌ رود بود. با خشک‌ شدن رودخانه و 

ممنوعیت کشت برنج، این فرهنگ هم در حال فراموشی است.

معیشت بدون زمین، زندگی بدون رود
شاید برای شهرنشینی در اصفهان، تغییر رنگ رودخانه یک منظره ناراحت‌ کننده 
باشد اما برای روستاییانی که زندگیشان از دل خاک درمی‌ آمد، این خشکی یعنی 
مرگ معیشت. کشاورزان برنج‌ کار، یا به مشاغل کاذب کوچ کرده‌ اند، یا در حاشیه 
شهرها با یارانه سر می‌ کنند و یا روی اسنپ کار می‌ کنند. روستاهایی که زمانی در 

تابستان‌ها پررونق بودند، حالا در سکوت فرو رفته اند.

راه بازگشت هست؟
احیای زاینده‌ رود، ممکن است؛ اما نه با شعار. این مسیر به بازنگری 
در سیاست‌ های کلان انتقال آب به استان کویری هم‌ جوار بدون تأمین 
 منبع از حوضه‌ بحرانی زاینده‌ر ود، و دادن حقابه واقعی به کشاورزان 

نیاز دارد.
کشاورزان می‌ گویند: اگر یک‌بار دیگر آب بیاید، ما آماده‌ ایم. بذر هنوز هست، خاک 

هنوز نفس می‌ کشد، تنها رود مانده که راهی به ما باز کند.

پایان، یا آغاز؟
گزارش ما از برنج‌ های فراموش‌ شده و از شالیزارهای خاموش است، از زمینی 
که دیگر نمی‌ روید. اما شاید اگر به جای پرسیدن »چرا اصفهان برنج می‌ کارد؟«، 
بپرسیم »چرا اصفهان نباید برنج بکارد؟ راهی تازه برای بازگشت به گذشته‌ ای 

سبز پیدا کنیم.
زاینده‌ رود هنوز در ذهن مردم جاری است. اگر بخواهیم، شاید دوباره در زمین هم 

جاری شود و عطر شلتوک در جلگه اصفهان بپیچد. 

اصفهان، شالیزارهای خاموش و روایتی از کشاورزان بی زمین

نصف جهان هرگز کویری نبوده و نیست!



    گردشگری و میراث4

دوست داران میراث فرهنگی و فعالان گردشگری هم در جنگ به وظیفه خود عمل کردند

پای کارِ تاریخ

  فعالان گردشگری و میراث فرهنگی در بحبوحه جنگ
۱۲ روزه علیه ایران توسط اسرائیل پای کار آمدند و به حمایت 

از میراث فرهنگی کشور پرداختند.
در روزهای اخیر که رژیم صهیونیستی به ایران تجاوز کرد و منجر به جنگی 
۱۲ روزه شد؛ برخی از افراد برای مدتی سفری به شهرهای دیگر داشتند 
تا کودکان و سالمندان خودشان را از این وضعیت در امان نگه دارند. در 
این میان برخی از افراد هم بودند که خانه و زندگی خود را به دلیل حملات 
ناجوانمردانه از دست دادند و خانه‌شان تخریب شده بود. به همین دلیل 

باید به جای دیگری نقل مکان می‌کردند.
بنابراین برخی از فعالان گردشگری از جمله هتلداران و مدیران بوم گردی 
در شهرهای مختلف به خصوص شهرهایی که کمتر دچار حملات شده 
بودند، اعلام آمادگی کردند که می‌توانند از این دسته از افراد که از خانه خود 
دور شده‌اند و یا منزلشان به دلیل حملات تخریب شده به صورت رایگان 

پذیرایی کنند تا برای مدتی اقامت داشته باشند.
در استان اصفهان، به‌عنوان یکی از قطب‌های گردشگری کشور، ۲۰ اقامتگاه 
بوم‌گردی به‌صورت داوطلبانه آمادگی خود را برای اسکان رایگان افراد 
نیازمند اعلام کرده‌اند. این اقدام انسان‌دوستانه به سرعت به دیگر استان‌ها 
از جمله خراسان، بوشهر، هرمزگان، گیلان و مازندران گسترش یافته است.

در روزهای اخیر، ساکنان شهرهای اطراف تهران نیز با در اختیار گذاشتن 
خانه‌های خود به‌صورت رایگان، پویشی مردمی را سازماندهی کرده‌اند. این 
اقدام در شرایطی صورت می‌گیرد که هزینه‌های اسکان در برخی مناطق با 
توجه به افزایش تقاضا به‌شدت افزایش یافته اما مردم ترجیح داده‌اند با 

کمترین دریافتی یا به‌صورت رایگان، به هموطنان خود کمک کنند.
این افراد در پلتفرم‌های مختلف نیز اعلام آمادگی کرده و شرایطشان را 
برای اسکان رایگان افراد جنگ زده اعلام کردند. این همبستگی موجب 
خوشنودی خیلی از مردمی شد که در این اثنا مشکلی هم پیدا نکرده بودند. 

به همین دلیل هر آنچه از دستشان بر می‌آمد انجام می‌دادند از انتقال 

وسایل تا در اختیار گذاشتن وسایل و تأمین غذا و خوراک.

از طرفی انجمن‌های میراث فرهنگی نیز در تلاش بودند تا بتوانند صدای 

ایران را به سازمان های جهانی از جمله یونسکو برسانند تا واکنشی نسبت 

به تجاوزهای رژیم صهیونیستی نشان دهند و میراث فرهنگی ایران را 

حمایت کنند. مهدی حجت، رئیس ایکوموس ایران در نامه‌ای به خانم 

ترزا پَتریسیو، رئیس محترم ایکوموس جهانی نوشت: با توجه به تشدید 

درگیری‌ها در منطقه که اسرائیل شروع‌کننده آن بوده است و اکنون ایالات 

متحده آمریکا نیز با زیرپا گذاشتن قوانین بین‌المللی به آن پیوسته است، 

نگرانی‌ها درباره میراث فرهنگی بسیار ارزشمند ایران و کل منطقه بسیار زیاد 

شده است. ضمناً به‌اطلاع می‌رساند که اسرائیل در یکی از حمله‌های خود 

نقطه‌ای در نزدیکی سایت میراث جهانی طاق بستان را هدف قرار داده است 

که خوشبختانه بر اساس اطلاعاتی که تاکنون به دست ما رسیده، اثرات 

مستقیم کالبدی بر این محل نداشته است.

آسیب مستقیم به آثار تاریخی وارد نشد
خوشبختانه طبق گفته علی دارابی، معاون میراث فرهنگی کشور؛ آسیبی 

به میراث فرهنگی کشور وارد نشد. وی در این باره گفت: محافظت از 

میراث فرهنگی در زمان بحران‌های مسلحانه به چهار بخش تقسیم 

می‌شود. آثار تاریخی و طبیعی، یعنی همان عرصه‌های ثبت ملی شده که 

در فهرست میراث فرهنگی و میراث طبیعی به ثبت رسیده است، موزه‌ها 

و اموال فرهنگی تاریخی که در آنها نگهداری می‌شود، حریم تاریخی 

و بافت‌های تاریخی که بالغ بر ۱۹۰ بافت تاریخی شهری و چندین هزار 

روستای تاریخی را در بر می‌گیرد و در ضوابط بین‌المللی هرگونه اقدام 

 آسیب‌رسان به عرصه آثار و پیرامون آن )که همان حریم است( ممنوع 

اعلام شده است.

معاون میراث فرهنگی وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 

ایران افزود: در این چارچوب از ابتدای شروع این تهاجم آشکار که متأسفانه 

توسط رژیم‌هایی انجام می‌شود که ناقضان حقوق بین‌الملل هستند، در 

سراسر کشور پایش‌های میدانی لازم توسط همکاران استانی به صورت 

مستمر انجام می‌شود.

دارابی بیان کرد: تا این لحظه گزارشی که مبنی بر آسیب مستقیم به آثار 

تاریخی باشد نداشتیم؛ اما در مواردی مثل شهر تهران در حریم آثار و 

محدوده بافت تاریخی مواردی داشتیم که هرچند موجب آسیب مستقیم 

به آثار نشده است، اما در صورت تکرار می‌تواند در طی زمان موجب سست 

شدن بنیان‌های سازه‌ای و کالبدی آثار تاریخی شود.

تقاضا از یونسکو توسط تشکل‌های میراث فرهنگی
تشکل‌های میراث فرهنگی نیز از یونسکو خواستند با صدور بیانیه رسمی 

و هشدار به رژیم اسرائیل از تکرار فجایع فرهنگی صورت گرفته در دیگر 

کشورها در زمان جنگ جلوگیری شود.

جمعی از تشکل‌های میراث فرهنگی نامه‌ای به سرکار خانم اُدری آزوله، 

دبیرکل یونسکو در خصوص آسیب رسیدن به آثار و محوطه‌های تاریخی 

ایران در نتیجه جنگ با اسرائیل نوشتند.

بمباران شهرهای ایران که عموماً دارای انبوهی از بناهای تاریخی و آثار 

فرهنگی با قدمتی چند صد ساله و چند هزار ساله هستند همانند بمباران 

اماکنی در نزدیکی محوطه‌ ثبت جهانی شده‌ بیستون در غرب ایران، منجر 

به نگرانی عمیق ما در خصوص در خطر قرار گرفتن و آسیب رسیدن به بناها 

و محوطه‌های تاریخی و طبیعی و حفاظت از میراث‌فرهنگی ایرانیان شده 

است. از این رو بر اساس وظیفه ذاتی سازمان یونسکو، ما نهادهای مدنی 

و سازمان‌های غیردولتی ایران از شما می‌خواهیم ضمن محکوم کردن 
این اقدامات غیرمسئولانه نسبت به یکی از کشورهای عضو با صدور بیانیه 
رسمی و هشدار به رژیم اسرائیل و همچنین استفاده از ابزارهای اجرایی 
الزام‌آور بین‌المللی از جمله ارجاع موضوع به شورای امنیت در صورت تکرار 
این اقدامات، با تشکیل کمیته‌های نظارتی و ارسال فوری کارشناسان آن 
سازمان به ایران از تکرار فجایع فرهنگی صورت گرفته در دیگر کشورها در 

زمان جنگ جلوگیری کنید.

بررسی وضعیت ایمنی و حافظت آثار تاریخی موزه‌ها
موزه‌ها تعطیل شدند و مدیران موزه‌ها اقدام به حفاظت از اشیای تاریخی 
آنها کردند. برخی از تصاویر منتشر شده از این نوع حفاظت‌ها نشان 
می‌دهد که یا خیلی خوب عمل کرده‌اند و یا برخی جاها محافظت خیلی 
هم استاندارد نبوده است. مانند کاخ گلستان که لوسترهایش را با مشما 

پوشانده‌اند به جای باز کردن لوستر و پایین آوردن آنها.
در این میان علی دارابی، قائم‌مقام وزیر و معاون میراث‌فرهنگی کشور با 
حضور در مجموعه میراث جهانی کاخ گلستان و موزه ملی ایران از نزدیک 

به بررسی وضعیت ایمنی و حفاظت آثار و اشیا تاریخی آن‌ها پرداخت.
وی خاطرنشان کرد: بازگشایی موزه‌ها و ابنیه تاریخی در هر استان تابع 

شرایط مصوبه شورای تأمین آن استان است.
حالا قرار است موزه‌ها به روال عادی برگردد؛ اما هنوز اعلام رسمی نشده 
است؛ با وجود این، دوستداران میراث فرهنگی همچنان پیگیر حمایت 
یونسکو هستند. از طرفی مردم به شهرهایشان برگشته‌اند و حتماً قدردان 

میزبانانشان در صنعت گردشگری هستند.

 ایران فهرست قرمز آثار تاریخی ندارد
رئیس کمیته ملی موزه‌های ایران گفت: ایران هنوز فهرست قرمز آثار تاریخی را ندارد، این فهرست باید 

پیش از فاجعه تهیه شود اما متأسفانه هنوز هم فهرستی تهیه نشده است.   
تهیه »فهرست قرمز آثار تاریخی« ایران، بیش از یک دهه است از سوی کارشناسان تأکید می‌شود. این 
فهرست، ابزاری برای شناسایی و حفاظت از مهم‌ترین آثار فرهنگی کشور در شرایط بحرانی مانند جنگ، 
ناآرامی‌های اجتماعی یا بلایای طبیعی به شمار می‌آید و می‌تواند زمینه‌ساز اقدام‌های فوری برای حفاظت 
فیزیکی، انتقال یا ثبت بین‌المللی و جلوگیری از قاچاق آثار باشد. به دنبال جنگ ۱۲ روزه اسرائیل با ایران، 
تهدید آثار تاریخی کشورمان و تأکیدهای مکرر دغدغه‌مندان میراث فرهنگی به مجامع بین‌المللی برای 
حافظت از آثار تاریخی ایران، این پرسش مطرح می‌شود که سرانجام فهرست قرمز آثار تاریخی ایران چه 
شد و آن همه تأکید برای تهیه آن، به چه نتیجه‌ای رسید؟ سیداحمد محیط‌طباطبایی، رئیس ایکوم ایران 
)کمیته ملی موزه‌ها( که بارها درباره ضرورت تهیه‌ این فهرست هشدار داده و تأکید کرده است که ایران، 
به‌واسطه‌ قرارگیری در منطقه‌ای پرتنش و دارا بودن گنجینه‌ای گسترده از میراث فرهنگی، نیازمند اقدامی 
پیش‌دستانه در این حوزه است، در پاسخ به این پرسش‌ها به »ایسنا« گفت: ایران هنوز فهرست قرمزی از 
آثار تاریخی خود ندارد. او اظهار کرد: در شرایط جنگ، اگر وضعیتی شبیه عراق یا افغانستان پیش آید و یا 
نظم کشور به‌هم بریزد، فهرست قرمز برای حفاظت از اشیای تاریخی مهم‌ترین اولویت است اما متأسفانه 
همیشه این فهرست پس از فاجعه تهیه شده است. با وجود اینکه همیشه تأکید داشتیم فهرست قرمز 
قبل از فاجعه تهیه شود اما متأسفانه هنوز هم این فهرست تهیه نشده است. رئیس کمیته ملی موزه‌ها 
درباره نقش نهادها و سازمان‌های مسئول در این‌باره گفت: وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ 

دستی با همکاری ایکوم )کمیته موزه‌ها( موظف به انجام این اقدام است.  

معاون استاندار اصفهان:

 آژانس‌های مسافرتی در ایام بحرانی به حمایت وزارتخانه‌ای 
نیاز دارند

معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان گفت: آژانس‌های مسافرتی در ایام بیکاری و یا بحران‌هایی 
همچون جنگ به حمایت وزارتخانه‌ای و راهکار قانونی از سوی مجلس نیازمندند. به گزارش خبرگزاری 
»مهر«، ایوب درویشی در جمع اعضای هیئت مدیره آژانس‌های مسافرتی با محوریت مشکلات حوزه 
گردشگری در شرایط بحرانی و جنگ اظهار کرد: موضوع گردشگری و صنایع دستی اصفهان یکی از 
محورهای مهمی است که در این دوره مورد توجه وزارتخانه قرار گرفته است و تا کنون برنامه‌های زیاد 
حمایتی با حضور وزیر میراث فرهنگی در استان اصفهان برگزار شده است. وی افزود: از ۲۰۰ نوع صنایع 
دستی کشور، ۳۵ مورد متعلق به استان اصفهان است که یک سوم ارزآوری کشور از این بخش است. 
معاون سیاسی و اجتماعی استاندار ی اصفهان با اشاره به اینکه اهمیت میراث فرهنگی بسیار مهم است 
و وزارت میراث فرهنگی باید مدافع این بخش باشد، اضافه کرد: شما فعالان بخش خصوصی باید از 
مسئولان وزارتخانه‌ای مطالبه‌گری و عنوان کنید که بخش گردشگری فقط ساخت هتل نیست، صنایع 
دستی نیز است. وی با اشاره به اینکه ریسک صنایع دستی و کسب‌وکارها در این حوزه بسیار بالا است، 
گفت: فعالیت در صنایع دستی با نوسانات زیادی روبه‌رو است و در مواقع بحرانی و جنگ بسیاری از 
کسب‌وکارها تعطیل یا نیمه‌تعطیل هستند، در واقع این زنجیره باید دیده شوند. درویشی افزود: اگر 
آژانس‌ها نباشند، هتل‌ها و صنایع دستی هم نمی‌توانند کار کنند و اگر یک حلقه از این زنجیره حذف 
شود، کل مجموعه آسیب می‌بیند. وی خاطر نشان کرد: استانداری در این زمینه می‌تواند تسهیلگری کند 
اما حمایت مالی در قالب وام‌های تکلیفی یا وام‌های بلاعوض یا کمک بلاعوض در قالب خسارت باید از 
سوی وزارت گردشگری صورت گیرد. معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان تأکید کرد: همانطور 
که کسانی که خانه‌شان در اثر بمباران آسیب دیده، باید حمایت شوند، باید برای همه این صنوف که در دوران 
بحران جنگ آسیب می‌بینند، ردیف بودجه در نظر گرفته شود. وی مهمترین راهکار از مجموعه آژانس‌های 
مسافرتی را حمایت توسط نمایندگان مجلس برشمرد و گفت: نمایندگان مجلس می‌توانند از ابزار قانونی 

خود در حمایت از فعالان حوزه گردشگری استفاده کنند.

با مسئولان
دوشنبه  9  تیر   1404 / 4  محرم  1447 /  30   ژوئن   2025 / شماره 4390دوشنبه ۹ تیر  1404 / ۴  محرم ۱۴۴۷/ ۳۰ ژوئن ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۹۰

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟:
؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

؟؟
 ؟

س:
عک

مفاد آراء
4/112 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي 

و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302210003552 مورخ 1404/03/20 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم عذرا رحيمی 
به شناسنامه شماره 476  فرزند اکبر در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  با 
کاربري کشاورزي بدون درج اعيانی به مساحت 124/57 متر مربع پلاک شماره 113  واقع در 
اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و مع الواسطه از 
طرف  علی زارعی پيزادانی مه  بموجب سند شماره مورخ 1351/01/31 دفتر 14 بعنوان مالک 

رسمی قسمتی از پلاک مذکور می باشد(  محرز گرديد ه است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/25                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09
م الف: 1949117  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

مفاد آراء
4/113 آگهی مفاد آرا هيات قانون تامين تکليف وضعيت ثبت اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک زواره 
مفاد آراء مقانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی که در 
اجرای ماده يک قانون مذکور توسط هيات مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک زواره صادر 
گرديده در اجرای ماده 3 قانون مرقوم در دو نوبت به فاصله ی 15 روز از طريق روزنامه های 
کثير الانتشار و محلی آگهی ميشود و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی، رای هيئت با حضور 
نماينده شورای اسلامی روستا در محل الصاق ميگردد تا شخص يا اشخاصی که به آراء مذکور 
اعتراضی دارند در شهرها از تاريخ انتشار اولين آگهی و در روستاها از تاريخ انسانی در محل ، 
ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک زواره تسليم و رسيد اخذ نمايند 
و از تاريخ تسليم اعتراض به اداره ثبت ظرف مدت يکماه مبادرت به تقديم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نموده و گواهی تقديم دادخواست را اخذ و به اين اداره تسليم نمايند. در 
اين صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه ميباشد و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نکرده با معترض گواهی تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت مينمايد. صدور سند مالکيت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نيست.
 1( رأی شماره 140460302021000464 مورخ 1404.3.4 – آقای حسن جوکار حسين آبادی 
فرزند عزيزاله بشماره علی 11۸945776۸ ششدانگ قسمتی از يکباب دامداری احداثی بر روی 
قسمتی از پلاک 7263 فرعی از 16 اصلی زواره دهستان گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان 

بمساحت 3۸0.60 متر مربع مالک رسمی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/25
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09

م الف: 1948060 خير اله عصاری رييس اداره ثبت اسناد و املاک زواره
مفاد آراء

4/114 آگهی مفاد ارای قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی هيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اردستان

آرائی که در اجرای ماده يک قانون مذکور توسط حيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اردستان مادر گرديده و در اجرای ماده 3 قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طريق روزنامه های کثيرالانتشار محلی آگهی ميشود تا شخص يا اشخاصی که 
به آرای مذکور اعتراض دارند. از تاريخ اولين آگهی ظرف مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک اردستان تسليم و رسيد اخذ نمايند و از تاريخ تسليم اعتراض به اداره 
ثبت ظرف مدت 1 ماه مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نموده و گواهی 
تقديم دادخواست اخذ و به اداره ثبت ارستان تسليم نمايند. در اين صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد و با 
معترض گواهی تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند نظاره ثبت اردستان 

 مبادرت به صدور سند مالکيت می نمايد ضمنا صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نيست. 

1( رای شماره 140460302032000199 مورخ 1404/3/4 آقای علی اکبر جعفری فرزند حسين 
ششدانگ خانه و باغچه متصله احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 143 و 265 واقع 
در اردستان فسخود 26 اصلی عليا بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 4۸7.22 

متر مربع مالک رسمی مشاعی
2( رای شماره 140460302032000200 مورخ 1404/3/4 آقای سيدمهدی صدوق ونينی فرزند 
مير سيد علی ششدانگ باغ احداثی بر روی  ششدانگ پلاک ثبتی فرعی 15642 واقع در 
اردستان1 -اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 379.33 مترمربع 

انتقال عادي مع الواسطه از خانم جهان جان قاسميان مالک رسمی
3( رای شماره 140460302032000202 مورخ 1404/3/4 خانم زهرا کرمی اردستانی فرزند رضا 
ششدانگ زمين زراعی محصور احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 5093 واقع در 
اردستان 1- اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 164.۸4  متر مربع 

مالک رسمی مشاعی
4( رای شماره 140460302032000201 مورخ 1404/3/4 آقای رحمت اله راسخ فرزند حسين 
ششدانگ زمين زراعی محصور احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 5093 واقع در 
اردستان 1-  اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 1۸7.24 متر مربع 

مالک رسمی مشاعی 
5( رای شماره 1404603020320000161 مورخ  1404/2/31 آقای رضا سرمدی فرزند شکرالله 
ششدانگ باغ احداثی بر روی قسمتی از پلاک ثبتی فرعی 466۸ واقع در اردستان 1- اصلی 
گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 1043.4 متر مربع مالک رسمی 

مشاعی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/25
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09

م الف: 1948087 ذبيح اله فدايی اردستانی رييس اداره ثبت اسناد و املاک اردستان
مفاد آراء

4/115 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011000321 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
استان اصفهان يک باب ساختمان به مساحت 29۸0/62 متر مربع پلاک 52  اصلي واقع در 

بخش 5  محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/25
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09

م الف: 1949200  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت اسناد و املاک خوانسار  
مفاد آراء

4/116 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011000320 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان 
اصفهان در يک باب ساختمان  به مساحت 1540/69 متر مربع پلاک 161 فرعی از 1  اصلي 

واقع در بخش 3  محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/25
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09

م الف: 1949240  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت اسناد و املاک خوانسار  
مفاد آراء

4/117 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011000299 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای فرهاد دهاقين فرزند احمد به شماره شناسنامه 
173 صادره از ايران در يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 3177/52 متر مربع پلاک 1144 

فرعی از 13  اصلي واقع در بخش 3  محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/25
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09

م الف: 1949173  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت اسناد و املاک خوانسار  
مفاد آراء

4/11۸ آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011000233 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمود قربانی پور فرزند عباسعلی به شماره 
شناسنامه 127 صادره از خوانسار  در يک باب ساختمان و باغچه متصل  به مساحت ۸40/61 
متر مربع پلاک 0 فرعی از 4  اصلي واقع در بخش 6 خريداری از مالک رسمی آقای ابوالفضل 

مشايخی  محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/25
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09

م الف: 1949332  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت اسناد و املاک خوانسار  
مفاد آراء

4/119 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نياسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گرديده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذيل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی ميگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند از تاريخ انتشار اولين نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک نياسر ارائه و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تسليم نمايند بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد همچنين صدور سند مالکيت 

مانع مراجعه معترضين به محاکم قانونی نخواهد بود 
1.رای شماره 14046030224۸000452 مورخ 1404/02/29 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نياسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ندا بشارت فرزند پرويز نسبت 

به ششدانگ يکدرب باغ محصور و مشجر بمساحت 25۸.93  متر مربع در قسمتی از پلاک 
شماره 264 فرعی از 35 اصلی واقع در نياسر جزء بخش 6 حوزه ثبتی نياسر. مالک رسمی 

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/25
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09

م الف: 1948359 احسان زارع رئيس اداره ثبت اسناد و املاک نياسر   
مفاد آراء

4/120 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نياسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گرديده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذيل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی ميگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند از تاريخ انتشار اولين نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک نياسر ارائه و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تسليم نمايند بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد همچنين صدور سند مالکيت 

مانع مراجعه معترضين به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 14046030224۸000464 مورخ 1404/02/30 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نياسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حامد رضائی فرزند نعمت اله 
نسبت به ششدانگ يکدرب باغ مشجر و محصور بمساحت 42۸.12 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 21 فرعی از 45 اصلی واقع در مزرعه دولت آباد جزء بخش 6 حوزه ثبتی نياسر. خريداری 

مع الواسطه از مالک رسمی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/25
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09

م الف: 1948468 احسان زارع رئيس اداره ثبت اسناد و املاک نياسر   
مفاد آراء

4/121 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نياسر تصرفات مالکانه متقاضيان محرز گرديده است لذا 
مشخصات متقاضيان و ملک مورد تقاضا به شرح ذيل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی ميگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان 
اعتراضی داشته باشند از تاريخ انتشار اولين نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک نياسر ارائه و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تسليم نمايند بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد همچنين صدور سند 

مالکيت مانع مراجعه معترضين به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 14046030224۸00022۸ مورخ 1404/02/04 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نياسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه عبدالهی نياسر 
فرزند حيدر نسبت به ششدانگ يکدرب باغ بمساحت 1042.76 متر مربع در قسمتی از 
 پلاک 1025 فرعی از 35 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نياسر. خريداری مع الواسطه

 از مالک رسمی 
2. رای شماره 14046030224۸000223 مورخ 1404/02/04 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نياسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم قدسيه عبدالهی نياسر فرزند 
حيدر نسبت به ششدانگ يکدرب گلستان بمساحت 64۸.45  متر مربع در قسمتی از 
 پلاک 1025  فرعی از 35 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نياسر. خريداری مع الواسطه

 از مالک رسمی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/25
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09

م الف: 1948440 احسان زارع رئيس اداره ثبت اسناد و املاک نياسر   



حضور پررنگ اقلیت‌های دینی در محکومیت 
تجاوز رژیم صهیونیستی و همراهی و همدلی با دیگر مردم ایران 
تجلی وحدت بود. بیانیه‌های محکم جوامع کلیمیان، زرتشتیان 
و ارامنه اصفهان، تأکیدی دوباره بر این حقیقت تاریخی است که 
ایران، خانه‌ای امن و متحد برای همه ایرانیان، با هر دین و باوری 

است.
به گزارش »ایرنا«، جنگ ۱۲ روزه اخیر میان ایران و رژیم 
صهیونیستی، نه تنها ابعاد منطقه‌ای و بین‌المللی گسترده‌ای 
داشت، بلکه در داخل ایران نیز واکنش‌های متعددی را به دنبال 
آورد. در این میان، نقش و واکنش اقلیت‌های دینی، به‌ویژه 
در شهری با قدمت و تنوع فرهنگی اصفهان، از اهمیت ویژه‌ای 

برخوردار است.
بیانیه های منتشر شده از سوی انجمن کلیمیان، جامعه 
زرتشتیان و جامعه ارامنه اصفهان و جنوب ایران، نمودی بارز از 
همدلی، همبستگی ملی و محکومیت تجاوزگری‌ها در سایه این 
بحران است که فراتر از هرگونه تفاوت اعتقادی، بر وحدت و عزت 

ایران تأکید می‌ورزد.
این بیانیه‌ها بار دیگر خاطره دفاع مقدس را زنده کرد و نشان 
داد که در لحظات بحران و مواجهه با تجاوز خارجی، اقلیت‌های 
دینی نیز خود را جزئی جدایی‌ناپذیر از پیکر ملت ایران می‌دانند و 
دوشادوش دیگر هموطنان، در دفاع از عزت، استقلال و تمامیت 

ارضی کشور، ایستادگی می‌کنند.
همدلی بین ادیان در ایران و اصفهان، نه تنها نشان دهنده بلوغ 
و همزیستی مسالمت‌آمیز در جامعه ایرانی است، بلکه پاسخی 
قاطع به هرگونه تلاش برای ایجاد تفرقه و سوءاستفاده از 

تفاوت‌های دینی در مسیر تضعیف وحدت ملی است.

کلیمیان اصفهان: پیشرو در محکومیت تجاوزگری و تأکید 
بر همبستگی ملی

جامعه کلیمیان اصفهان، از جمله نخستین گروه های اقلیت 
های دینی مذهبی در ایران بود که به عنوان یکی از قدیمی‌ترین 
و ریشه‌دارترین اقلیت‌های دینی در ایران، در بیانیه‌ای قاطع، 
»تجاوزهای وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک جمهوری 
اسلامی ایران« را به شدت محکوم کردند. این محکومیت نه تنها 
یک موضع‌گیری سیاسی، بلکه بازتابی از دردی عمیق و مشترک 

با ملت ایران بود.
 در بیانیه کلیمیان اصفهان که در نخستین روزهای جنگ

۱۲ روزه به »ایرنا« اصفهان ارسال شد، آمده بود: »ددمنشی‌های 
صهیونیست‌ها که دور از هرگونه اخلاق انسانی بوده و باعث 
شهادت تعدادی از هموطنان عزیزمان از جمله کودکان بی‌گناه 
شده، قلب همه ما را به درد آورده است.« این عبارت، نشان‌دهنده 
ابراز همدلی و همدردی عمیق جامعه کلیمیان با ملت ایران در 

برابر فجایع انسانی رخ داده است.
انجمن کلیمیان در ادامه، شهادت تعدادی از هموطنان، از جمله 
مقامات ارشد و کودکان بی‌گناه را به ملت شریف ایران تسلیت 

گفتند.
جامعه کلیمیان اصفهان در بیانیه خود اطمینان دادند که: 
»جمهوری اسامی ایران، سرفراز و سربلند، پاسخ کوبنده و 
پشیمان کننده‌ای به رژیم صهیونیستی خواهد داد و او را از اعمال 
ننگین خود پشیمان خواهد ساخت.« این بیانگر حمایت از اقتدار 

ملی و دفاع از حاکمیت کشور است، فارغ از هرگونه تعلق دینی.

ارامنه اصفهان: حمایت از رهبری و محکومیت جنایات 
اشغالگران

جامعه ارامنه اصفهان و جنوب ایران نیز، همگام با کلیمیان و 
سایر اقلیت های دینی کشور موضعی صریح و قاطع در برابر 
تحولات اخیر اتخاذ کرد. آنها در بیانیه‌ای مفصل، »حمایت کامل 
خود را از بیانات حکیمانه، عزتمندانه و روشنگر رهبر معظم انقلاب 
اسلامی ایران« اعلام داشتند و مواضع ایشان را »نشانه‌ای روشن 
از ایمان، استقلال، عزت و صلابت ملت ایران در برابر تهدیدها و 
فشارهای خارجی« برشمردند. این حمایت از رهبری نظام، بیانگر 
وحدت ملی و همسویی اقلیت‌ها با سیاست‌های کلان کشور در 

برابر تهدیدات خارجی است.
جامعه ارامنه اصفهان همچون سایر اقلیت های ایران، »اقدام 
جنایت‌بار رژیم اشغالگر صهیونیستی در حمله به خاک 
کشورمان« را به شدت محکوم کرده و حمایت‌های آشکار و 
پنهان دولت ایالات متحده آمریکا از این تجاوز را نیز تقبیح نمود. 
آنها اعلام کردند: اعمال رژیم صهیونیستی با هیچ‌یک از اصول 
انسانی، اخلاقی و حقوق بین‌المللی سازگاری ندارد و روشنگر 
چهره واقعی سلطه طلبی و خشونت ساختاری نظام‌های 
استکباری است. این موضع‌گیری، نشان‌دهنده درک مشترک 

از ماهیت تجاوز و ابعاد غیراخلاقی آن است.
نکته قابل توجه در بیانیه ارامنه اصفهان، تأکید بر همدلی و 
همراهی دیرینه با ملت ایران است؛ آنجا که اعلام می شود »ما 

ارامنه ایران، در این روزهای حساس، یک‌بار دیگر بر همدلی و 
همراهی خویش با ملت بزرگ ایران تأکید می‌ورزیم و اعلام 
می‌کنیم که در کنار دیگر هموطنان عزیزمان، در دفاع از عزت، 
استقلال و تمامیت ارضی این سرزمین، استوار ایستاده‌ایم. 
همچنان که در طول تاریخ همواره چنین بوده است.« این بخش، 
به وضوح نشان می‌دهد که اقلیت‌های دینی، خود را جزء لاینفک 
ملت ایران می‌دانند و در بزنگاه‌های تاریخی، شانه به شانه دیگر 

هموطنان، از کیان کشور دفاع می‌کنند.

صدای عدالت و کرامت انسانی از زبان پیشوای مذهبی 
ارامنه

اهمیت این همدلی، با بیانیه جداگانه اسقف سیپان کاشجیان، 
پیشوای مذهبی ارامنه اصفهان و جنوب ایران، ابعاد عمیق‌تری 
یافت. او در بیانیه خود، بیانات رهبر انقلاب را نه تنها پژواکی از 
خرد، تدبیر و پایداری یک ملت کهن در برابر زور و ستم خواند، 
بلکه صدایی برای عدالت، کرامت انسانی و دفاع از حرمت و 
استقلال یک ملت توصیف کرد. این تعبیر، نشان‌دهنده فراتر 
رفتن از یک تحلیل سیاسی صرف و درک عمیق از ابعاد اخلاقی 

و انسانی مواضع اتخاذ شده است.
اسقف کاشجیان با اشاره به سده‌ها زندگی مسالمت‌آمیز ارامنه 
در ایران، اعلام کرد که »ما ارامنه، که سده‌هاست در آغوش پر مهر 
ایران زندگی کرده‌ایم، این سخنان را بازتابی از خواست و اراده 
همه ایرانیان آزاده دانسته و حمایت خویش را از آن با ایمان و 

افتخار اعلام می‌داریم.« این جمله، تأکید دوباره‌ای بر هویت 
ایرانی-ارمنی و احساس مسئولیت در قبال کشور است.

او حمله »ناجوانمردانه و خصمانه رژیم اشغالگر صهیونیستی« 
را »عملی سخیف، مذموم و محکوم« خواند و سکوت در برابر 
چنین خشونتی را مردود دانست. اسقف کاشجیان با استناد 
به آموزه‌های عیسی مسیح که به صلح، راستی و دفاع از مظلوم 
فراخوانده، موضع خود را از منظر دینی و اخلاقی نیز توجیه کرد. 
این بیانگر آن است که همدلی و ایستادگی، نه تنها از حس 
ملی‌گرایی، بلکه از باورهای عمیق دینی این اقلیت نیز نشأت 

می‌گیرد.
در پایان، اسقف کاشجیان بار دیگر بر همبستگی ارامنه با دیگر 
آحاد ملت ایران تأکید کرد: »ما ارامنه ایران، چون گذشته، 
دوشادوش دیگر آحاد ملت ایران ایستاده‌ایم؛ ملتی که در طول 
تاریخ، همواره با اتحاد، ایمان و فداکاری، بر سختی‌ها فائق آمده 
است.« این بخش، تصویری از یکپارچگی و وحدت درونی 
جامعه ایران را به نمایش می‌گذارد که در آن، تفاوت‌های مذهبی 

مانع از همبستگی ملی نمی‌شوند.

حمایت قاطع از فرمانده کل قوا و نیروهای مسلح جمهوری 
اسلامی

نماینده ارامنه اصفهان و جنوب ایران نیز در مصاحبه با خبرنگار 
»ایرنا« حمایت قاطع خود از فرمانده کل قوا و نیروهای مسلح 
جمهوری اسامی ایران را اعلام کرد و در این پیوند گفت: در 

شرایط کنونی انسجام ملی مهمترین رکنی است که همه ایرانیان 
باید به آن توجه ویژه داشته باشند و در این ۱۲ روز همگان به 
قدرت نیروی نظامی جمهوری اسامی ایران ایمان آوردند، 
نیرویی که توانست از منافع کشور دفاع و ضربه های مهلکی به 

دشمنان وارد کند.
گغارد منصوریان ادامه داد: رژیم اشغالگر صهیونیستی حمله 
ناجوانمردانه ای را بر خاف قوانین و حقوق بین الملل به 
کشورمان انجام داد و ترور فرماندهان کشورمان نشانگر 
ناجوانمرادنگی و رفتار خصمانه رژیم کودک کش علیه ایران است 

که بر همگان آشکار شد.
 وی اظهار کرد: براساس قوانین بین الملل هیچ کشوری 
نمی تواند اراده و خواست خود را با نیروی قهریه بر کشور دیگری 
تحمیل کند و از این رو جمهوری اسلامی ایران با پرتاب موشک 
پاسخ های دندان شکنی به رژیم صهیونیستی داد تا جایی که 
آمریکا به کمک این رژیم اشغالگر آمد و این نشانه دیگر ضعف 

صهیونیست ها بود.
نماینده ارامنه اصفهان و جنوب ایران افزود: حملات ایران به 
سرزمین های اشغالی و به پایگاه آمریکا در قطر نشان داد 
کشورمان در برابر ظلم و زور دست بسته نیست و پاسخ قاطع به 

تجاوزات را می دهد.

هم دلی، همازوری و همبستگی رمز موفقیت ایرانیان است
موبد زرتشتیان اصفهان نیز در گفتگو با خبرنگار »ایرنا« و با 
اشاره به آنکه ایرانیان دل پُری از بیگانگان دارند، افزود: هم دلی، 
همازوری و همبستگی رمز موفقیت ایرانیان است و ایرانیان باید 
بیش از پیش هویت، فرهنگ و بینش ایرانی-اسلامی را پاس 

بدارند تا الگو و نمونه جهانیان باشند.
بهزاد نیک دین ادامه داد: جا دارد در این روزهای پس از 
جنگ ۱۲ روزه یادی کنیم از تمامی شهیدان و زنده یادانمان 
که برای سرافرازی و سربلندی این سرزمین یعنی ایران زمین 
از عزیزترین چیز یعنی جانشان گذشتند تا بتوانیم امنیت و 

استقلال را داشته باشیم.
وی گفت: همان‌گونه که تمامی مردم ایران می دانند، ما جامعه 
زرتشتیان ایران همه نازشمان به این سرزمین اهورایی ایران 
زمین است و بر این باوریم که هیچ بیگانه‌ای دلسوز ایران و 
 ایرانی نیست و مشکلات کشور با وحدت و همدلی هموطنان 

حل شدنی است.
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مفاد آراء
4/122 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا مشخصات 
متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی 
میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند از 
تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر 
ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین 

به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 1404۶0۳0224۸0004۵۳ مورخ 1404/02/29 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم آزاده رضائی فرزند حسین نسبت به 
ششدانگ یکدرب باغچه مشجر و محصور بمساحت 479.04  متر مربع در قسمتی از پلاک 

12۳۸ فرعی از ۳۵ اصلی واقع در بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر. مالک رسمی 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/0۳/2۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/09

م الف: 1948502 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر  
مفاد آراء

4/12۳ آگهی مفاد آراء صادره توسط هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
مبارکه نظر به اینکه طبق آراء صادره توسط هیأت فوق الذکر تصرفات مفروزی یا مشاعی 
افراد مشروحه ذیل به استناد اسناد مالکیت رسمی مشاعی یا قباله انتقال عادی مورد تأیید 
قرار گرفته است لذا طبق ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 1۵ روز در دو  روزنامه زاینده رود  و اخبار 
اصفهان منتشر می گردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی نسبت به آراء مذکور معترض باشند 
از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایدو گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. در اینصورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
خواهد بود .و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا  معترض ، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند 
 مالکیت بنام متصرف می نماید. لیکن صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نخواهد بود .
1- رأی شماره 1404۶0۳0200900217۸مورخ 1404/0۳/14 امین کریمی فرزند اسماعیل در 
ششدانگ یکباب مغازه  به مساحت  ۸1/7۶ مترمربع مجزی شده از پلاک  یک– اصلی واقع 
در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی مهدی ایرانپور بموجب سند 

شماره ۵۵9۳۸ مورخ 1۳۵1/0۶/0۸ دفتر 29- اصفهان
2- رأی شماره 1404۶0۳02009001۸2۶مورخ 1404/0۳/04 مریم ایرانپور مبارکه فرزند احمد در 
ششدانگ یکباب ساختمان نیمه ساز  به مساحت  220/21 مترمربع مجزی شده از پلاک  27 
فرعی از ۶ – اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی احمد 

ایرانپور بموجب سند شماره 22447مورخ 1۳۵۸/11/1۶ دفتر 4۳- لنجان
۳- رأی شماره 1404۶0۳0200900219۵مورخ 1404/0۳/14 محمدجواد هادیان فرزند امیدعلی 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب کارگاه به مساحت  12۸/۶۶ مترمربع مجزی شده 
از پلاک  1۵ – اصلی واقع در بخش  ۸  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

خیراله قربانی شاه کوچکی 
4- رأی شماره 1404۶0۳02009002194مورخ 1404/0۳/14 مهدی هادیان فرزند امیدعلی در سه 
دانگ مشاع از ششدانگ یک باب کارگاه به مساحت  12۸/۶۶ مترمربع مجزی شده از پلاک  

1۵ – اصلی واقع در بخش  ۸  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی خیراله 
قربانی شاه کوچکی 

۵- رأی شماره 1404۶0۳02009001۸2۸مورخ 1404/0۳/04 علی ایرانپور مبارکه فرزند احمد در 
ششدانگ یکباب ساختمان نیمه ساز به مساحت  219/01مترمربع مجزی شده از پلاک 27 
فرعی از  ۶ – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی احمد 

ایرانپور بموجب سند شماره 22447 مورخ 1۳۵۸/11/1۶ دفتر 4۳- لنجان
۶- رأی شماره 1404۶0۳02009001۸27مورخ 1404/0۳/04 محمد ایرانپور مبارکه فرزند احمد در 
ششدانگ یکباب ساختمان نیمه ساز به مساحت  220 مترمربع مجزی شده از پلاک 27 فرعی 
از  ۶ – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی احمد ایرانپور 

بموجب سند شماره 22447 مورخ 1۳۵۸/11/1۶ دفتر 4۳- لنجان
7- رأی شماره 1404۶0۳020090021۸1مورخ 1404/0۳/14 محمد زمان کیانی فرزند عباس 
در ششدانگ یکباب ساختمان نیمه ساز به مساحت 170/4۸ مترمربع مجزی شده از پلاک 
یک– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی مصطفی 

بابایی بموجب سند شماره ۵222۵مورخ 1۳۵1/11/04 دفتر 29- اصفهان
۸- رأی شماره 1404۶0۳02009002212مورخ 1404/0۳/14 علیرضا جلالی فرزند اکبر در  
4۶۳00سهم مشاع از 749۵۶ سهم ششدانگ اراضی زراعی به مساحت  749/۵۶مترمربع 
مجزی شده از پلاک  ۶۳2 فرعی از 19 – اصلی واقع در بخش  ۸ حوزه ثبت ملک مبارکه و با 

واسطه از مالک رسمی عباس شالفروش و میرزا ابوالقاسم شالفروش 
9- رأی شماره 1404۶0۳0200900221۳مورخ 1404/0۳/14 محمدرضا جلالی فرزند اکبر در  
2۸۶۵۶سهم مشاع از 749۵۶ سهم ششدانگ اراضی زراعی به مساحت  749/۵۶مترمربع 
مجزی شده از پلاک  ۶۳2 فرعی از 19 – اصلی واقع در بخش  ۸ حوزه ثبت ملک مبارکه و با 

واسطه از مالک رسمی عباس شالفروش و میرزا ابوالقاسم شالفروش 
10- رأی شماره 1404۶0۳020090019۸9مورخ 1404/0۳/0۸ مهین مرید زاده فرزند محمد در  
سه دانگ مشاع  از ششدانگ یکباب خانه باغ به مساحت  1۵00/77 مترمربع مجزی شده از 
پلاک  1۳ فرعی از ۵20– اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 

رسمی امیر فاتح 
11- رأی شماره 1404۶0۳02009001990مورخ 1404/0۳/0۸ مریم اعلائی بروجنی فرزند 
عبدالرسول در  سه دانگ مشاع  از ششدانگ یکباب خانه باغ به مساحت  1۵00/77 مترمربع 
مجزی شده از پلاک  1۳ فرعی از ۵20– اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و با 

واسطه از مالک رسمی امیر فاتح 
12- رأی شماره 1404۶0۳02009002191مورخ 1404/0۳/14 سمیه مرادی فرزند رضا در ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت  111/0۵مترمربع مجزی شده از پلاک  1۶ – اصلی واقع در 
بخش  ۸ حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی عباسقلی باقریان بموجب سند 

شماره 229۵9 مورخ 1۳۵0/09/29 دفتر ۳ – شهرضا
1۳- رأی شماره 1404۶0۳020090017۵۵مورخ 1404/0۳/01 سید رضا هاشمی ده سرخی فرزند 
سید ابراهیم در  ششدانگ اراضی زراعی به مساحت  ۳۵00 مترمربع مجزی شده از پلاک  
14۵فرعی از ۶۵۵– اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

علی شیر قاراخانی ده سرخی
14- رأی شماره 1404۶0۳02009002209مورخ 1404/0۳/14 حشمت اله مومن زاده فرزند اکبر در  
ششدانگ عرصه یک قطعه زمین زراعی به مساحت  10۳0/71 مترمربع مجزی شده از پلاک  
2۳ فرعی از ۵20– اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

عباس یزدانی بموجب سند شماره ۵7۳۵۸ مورخ 1۳۵1/10/1۶ دفتر29 - اصفهان 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1953380  مظاهر نصرالهی رییس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه
مفاد آراء

4/124 آگهي موضوع ماده ۳ قانون وماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  1404۶0۳02007002۶۳۸ هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای مهران خیری فرزند صولت به شماره شناسنامه 

۸۳02  صادره از ایران  در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به 
مساحت 9۶0/71  متر مربع قسمتي از پلاک شماره ۵1۶   اصلی  واقع در خوانسارک  بخش 
9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي عبدالرحمن احمدی فرزند عبدالحمید  محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 1۵ روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي 
 است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر

خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955728  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/12۵ آگهي موضوع ماده ۳ قانون وماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  1404۶0۳02007002۶۳۵ هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای ولی اله کیکوئی فرزند حسن به شماره شناسنامه 
۳  صادره از ایران  در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به 
مساحت 4۳۵/۳۵  متر مربع قسمتي از پلاک شماره ۵1۶   اصلی  واقع در خوانسارک  بخش 
 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي عزت محمدی فرزند عبدالحمید  محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 1۵ روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در 
صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد . 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955607  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/12۶ آگهي موضوع ماده ۳ قانون وماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  1404۶0۳020070042۸4 هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای رحمت اله هادیان فرزند مظاهر به شماره شناسنامه 
199   در ششدانگ یکبابخانه به مساحت ۳04/41  متر مربع قسمتي از پلاک 294 فرعی از ۳۸۶  
اصلی  واقع در قهدریجان  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي متقاضی 

خود مالک رسمی مشاعی می باشد محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 1۵ روز آگهي میشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در 
صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد . 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955706  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/127 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140۳۶0۳020۳4009۵91 مورخ 140۳/7/24 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محسن عصار کاشانی فرزند 
علی آقا بشماره شناسنامه 12۵0291070 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه باستثنا 
بهای ثمن اعیانی به مساحت 1۵۶.۸۶ متر مربع مفروز از پلاک ۶00 فرعی از ۳۳ اصلی واقع در 

بخش 2 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی   محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955880 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان   
مفاد آراء

4/12۸ آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404۶0۳020۳40041۳۵ مورخ 1404/2/1۸ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم نفیسه مهماندوست 
ونداده فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 1۵79۸ صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین با 
کاربری کشاورزی به مساحت 211.۸0 متر مربع مفروز از پلاک ۵2 اصلی واقع در بخش 2 

کاشان خریداری از مالک رسمی آقای علی شیرقربان  محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955514 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

4/129 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404۶0۳020۳400۵۵22 مورخ 1404/2/۳0 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم اکرم بمانی زاده پشت 
مشهدی فرزند حبیب اله بشماره شناسنامه ۳۶0 صادره از کاشان ششدانگ ساختمان به 
مساحت 149/4۳ متر مربع مفروز از پلاک 1۵ اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از 

مالک رسمی شمسی بخشی فرزند نوروز بخشی فرزند رضا بخشی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955592 حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

همدلی ادیان در استان اصفهان در سایه بحران 12 روزه

ایران؛ جانِ ما و جهان ماست



انتقاد شدید مارسکا از میزبانی آمریکا
چلسی در دور یک‌هشتم نهایی جام جهانی باشگاه‌ها در دیدار برابر بنفیکا با نتیجه 4 بر یک به پیروزی 
دست پیدا کردند تا مقتدرانه به دور بعد صعود کنند. به گزارش »ایسنا«، به نقل از اسپورت، سرمربی 
چلسی در نشست خبری بعد از بازی گفت: به تیمم بسیار افتخار می‌کنم. ما بازی بسیار خوبی را به 
نمایش گذاشتیم. تا قبل از اینکه بازی متوقف شود بسیار خوب بودیم اما بعد از وقفه طولانی وضعیت 
متفاوت شد. وقتی بازی را دوباره از سر گرفتند وضعیت کاملًا متفاوت شد. البته فکر می‌کنم نتیجه‌ای 
که به دست آمد همان چیزی است که شایسته‌اش بودیم. این نتیجه نشان می‌دهد ما با شایستگی 
به پیروزی دست پیدا کردیم. امیدوارم در دور بعد هم با اقتدار ظاهر شویم. انزو مارسکا درباره توقف 
دوساعته بازی گفت: این موضوع بسیار سخت بود. ما در دقیقه ۸۵ بازی بودیم و فقط 5 دقیقه تا پایان 
باقی مانده بود. سعی کردیم بازیکنان را در بهترین حالت نگه داریم. در نهایت ما به مرحله یک‌چهارم 
نهایی این مسابقات صعود کردیم و بسیار خوشحالیم. سرمربی چلسی به انتقاد از میزبانی آمریکا 
پرداخت و گفت: شاید اینجا مکان مناسبی برای برگزاری بازی‌های فوتبال نباشد. می‌توانم توقف بازی 
را بخاطر دلایل امنیتی درک کنم اما آیا باید بازی دو ساعت متوقف شود؟ خوشحالم اما مسائلی وجود 

دارند که نمی‌توانم آنها را درک کنم. این فوتبال نیست، سیرک است. 
مارسکا تنها سرمربی معترض به میزبانی آمریکا نیست و پیش از او مربیان و بازیکنان دیگری هم به 

اعتراض از وضعیت موجود پرداخته بودند.

اصرار ترشتگن برای ماندن و درخواست بارسا برای جدایی
باوجود تمایل ترشتگن برای ماندن در بارسلونا، آبی اناری‌ها تمایلی به تمدید قرارداد او ندارند. به گزارش 
»فارس«، مطبوعات اسپانیا گزارش دادند که مارک آندره ترشتگن پیشنهاد باشگاه موناکو را رد کرده است 
و این نشان می‌دهد که با وجود آمادگی بارسلونا برای جدایی، او هنوز آماده ترک آبی‌ اناری‌ها نیست. 
با توجه به جذب خوان گارسیا، دروازه‌بان آینده‌دار اسپانیول و تمدید قرارداد شزنی به عنوان دروازه‌بان 
ذخیره تمدید، باشگاه به اندازه کافی دروازه‌بان دارد؛ به همین دلیل هم تراشتگن و هم ایناکی پنیا برای 
جدایی در نظر گرفته شده‌اند. در حالی که پنیا در حال بررسی چندین پیشنهاد است، تراشتگن رویکرد 
محتاطانه‌تری در پیش گرفته است. با وجود اینکه دیگر تضمینی برای قرار گرفتن در پست شماره یک 
وجود ندارد، این ملی‌پوش آلمانی در مورد ترک باشگاهی که در سال ۲۰۱۴ به آن پیوسته بود، مردد است. 
براساس گزارش اکیپ، علاقه موناکو به ترشتگن در کنار مذاکرات پیشرفته برای جذب قرضی آنسو 
فاتی آشکار شده است؛ با این حال، این گلر آلمانی همچنان به مبارزه برای جایگاه خود زیر نظر فلیک 
ادامه می‌دهد و اعلام کرده است که می‌خواهد قبل از هرگونه تصمیمی، مستقیماً با مربی صحبت کند. 

رونالدو دقیقه‌ای ۴۹ میلیون تومان درآمد دارد!
چند روز قبل بود که باشگاه النصر از توافق جدید خود را کریستیانو رونالدو پرده برداشت؛ توافقی 
نیم میلیارد یورویی برای دو فصل که یکی از بزرگ ترین قراردادهای تاریخ فوتبال است. به گزارش 
»خبرآنلاین«، رونالدو که بحث‌های فراوانی پیرامون تمدید قرارداد او با النصر یا جدایی‌اش به گوش 
می‌رسید، با امضای قرارداد جدید، تا ۴۲ سالگی فوتبال خود را در لیگ عربستان دنبال خواهد کرد. 
کاپیتان تیم ملی پرتغال در قرارداد سال نخست خود با النصر، ۲۰۶ میلیون یورو به عنوان دستمزد پایه و 
خالص دریافت خواهد کرد. همچنین ۱۵ درصد از سهام باشگاه النصر که معادل ۳۸ میلیون یورو است 
به او تعلق خواهد گرفت. اگر رونالدو آقای گل لیگ عربستان شود هم بالغ بر ۴ میلیون یورو پاداش 
می‌گیرد و در صورت کسب جام نیز این مبلغ به ۹ میلیون یورو افزایش پیدا می‌کند. با استناد به قرارداد 
جدید رونالدو  با النصر، ستاره پرتغالی حدود ۷۰۶ هزار یورور)بالغ بر ۷۰ میلیارد تومان( در روز دستمزد 
می‌گیرد. یعنی ۲ میلیارد و ۹۴۱ میلیون تومان در ساعت، ۴۹ میلیون تومان در دقیقه و ۸۱۶ هزار تومان 
در ثانیه. به این معنی که اگر رونالدو در شبانه‌روز و به طور متوسط ۸ ساعت بخوابد و سپس بیدار شود، 

بالغ بر ۲۵ میلیارد تومان درآمد خواهد داشت!

خبر روز

واکنش منچستریونایتد به 
پیشنهاد عجیب اینتر؛

علاقه‌ای به طارمی 
نداریم!

باشگاه منچستریونایتد به پیشنهاد 
اینتر برای به خدمت گرفتن مهاجم 
ایرانی این تیم در ازای بخشی از هزینه 
انتقال مهاجم دانمارکی شیاطین سرخ 
پاسخ داد. به گزارش »ایرنا«، مهدی 
طارمی در حالی با توجه به بسته بودن 
فضای پروازی ایران نتوانست به اردوی 
اینتر در جام جهانی باشگاه‌ها در آمریکا 
ملحق شود که گمانه‌زنی‌ها درباره ادامه 
حضور یا جدایی او از جمع شاگردان 
کریستین چیوو ادامه دارد. در تازه‌ترین 
 united in focus خبر پایگاه خبری
خبر داد که باشگاه اینتر برای جذب 
راسموس هویلند از منچستریونایتد 
پیشنهاد داده که علاوه بر پول، طارمی نیز 
راهی این تیم شود. هویلند دانمارکی با 
یک قرارداد ۷۲ میلیون پوندی در اولین 
فصل حضورش در اولدترافورد با ۱۶ گل 
در تمام رقابت‌ها، عملکرد مثبتی داشت 
اما در فصل گذشته تنها ۱۰ گل در برای 
منچستر در تمام بازی‌ها به ثمر رساند. 
با توجه به عملکرد نه چندان قابل قبول 
این مهاجم دانمارکی، یونایتد به دنبال 
فروش این بازیکن و جبران حداقل 
بخشی از هزینه اولیه خود برای هویلند 
است و از پیشنهادات استقبال می‌کند. 
گزارش‌های زیادی منتشر شده مبنی بر 
اینکه اینترمیلان در تلاش است تا این 
بازیکن دانمارکی را به ایتالیا جایی که 
قبل از پیوستن به شیاطین سرخ، در 
آتالانتا بازی می‌کرد، بازگرداند. آخرین 
گزارش حاکی از آن است که اینتر در 
آخرین تلاش برای جذب هویلند، 
پیشنهاد معاوضه با طارمی به عنوان 
بخشی از رقم ۴۰ میلیون پوندی را مطرح 
کرده است. با این حال گفته می‌شود 
که منچستریونایتد پیشنهاد اینتر را رد 
و عنوان کرده علاقه‌ای به جذب مهاجم 

ایرانی اینتر ندارد.

فوتبال جهان

عکس خبر

 سوسو زدن ستاره‌ ای خاموش در ویترین بازار تابستانی؛

آیا انصاری فرد هنوز در لیگ برتر مشتری دارد؟

باز هم بازگشت سربازان قدیمی پا به سن گذاشته سوژه داغ نقل 
و انتقالات شده است؛ بازهم خبر بازگشت ستاره‌هایی که با دوران 
اوج‌شان فرسنگ ها فاصله دارند، به عنوان گزینه‌های جذاب، تیتر اول 
رسانه‌ها شده‌اند؛ بر همین اساس خبر رسیده کریم انصاری فرد پس 
از یک دهه حضور در لیگ های خارجی از لالیگا گرفته تا سوپر لیگ 
 یونان، از لیگ ستارگان قطر گرفته تا لیگ قبرس، حالا و در 35 سالگی 

تصمیم گرفته چمدان‌هایش را ببندد و به لیگ برتر ایران بازگردد. 
شاید در نگاه اول، بازگشت آقای گل پیشین لیگ برتر با کوله‌باری 
از تجربه، اتفاقی خوشایند و امیدبخش به ‌نظر برسد؛ اما ارزیابی 
 واقع‌گرایانه ‌تر این بمب خبری)!( نشان می دهد حضور کریم 
انصاری ‌فرد با وجود رزومه پرزرق ‌و برقش، آن‌هم در 35 سالگی و در 
شرایطی که نشانه ‌های افت محسوس عملکرد و کاهش انگیزه‌ طی 
سال‌های اخیر در کارنامه او به وضوح دیده می‌شود، نه تنها برگ برنده 
 برای خریداران او در لیگ برتر به شمار نمی آید بلکه با پرکردن جای 
 مهره های جوان، مستعد و آینده ‌دار نوعی تهدید هم برای آنها 

محسوب می شود.
چرا باید نام مهاجمی که فصل گذشته را بدون حتی یک ثانیه حضور در 
میدان سپری کرده، به ‌عنوان مهره ‌ای مورد توجه روی میز تیم‌های لیگ 
برتری در فصل نقل ‌و انتقالات قرار گیرد؟! گیریم که کریم در گذشته 
گل‌های متعددی برای تیم ‌های باشگاهی خود و تیم ملی به ثمر رسانده؛ 
بر فرض که ثبت دو عنوان آقای گلی در کارنامه او، ویترین افتخاراتش را 
وزین کرده باشد؛ اما مگر می ‌توان با تکیه بر عناوین گذشته و خاطرات 

دور، در کوران مسابقات و در مستطیل سبز قفل دروازه رقبا را گشود؟
 این برای اولین بار نیست که در فصل نقل و انتقالات نام کریم 

انصاری فرد به عنوان یکی از بمب های بازار لیگ مطرح می شود؛ با 
این تفاوت که اگر در دفعات قبل این مهاجم اردبیلی بود که دست رد به 
سینه خواستگاران داخلی‌ خود می زد و ترجیح می داد در خارج از ایران 
به فوتبالش ادامه دهد، این ‌بار بعید به نظر می رسد مشتریان فعال 

بازار لیگ ایران به قراردادن نام مهاجم سابق تیم ملی در سبد 
خرید خود تمایلی نشان 

دهند. پربیراه نیست 
اگر مدعی شویم 
آنچه این روزها 
درباره بازگشت 
لی این  احتما
ستاره خاموش 
بر سر زبان ها 
افتاده، بیش از 
آنکه بر اساس 

نیاز واقعی تیم ‌ها 
برای تقویت خط حمله‌ شان 

با افزودن کریم به عنوان مهره هجومی شایعه شده 
باشد، به جوسازی رسانه ای و مانور خبری شباهت دارد؛ 
ترفندی برای دمیدن بر تنور داغ بازار تابستانی. چرا که عقل 
سلیم حکم می‌کند تیم های آینده نگر با چشمانی باز و 
حواسی جمع، برای به خدمت گرفتن بازیکن پا به سن 
گذاشته ای به صف نشوند که علاوه بر اینکه مدتهاست 
از دوران اوج و از فرم ایده‌آل فاصله گرفته، یکسال کامل 

هم از میدان رقابت ها دور بوده است؛ به ویژه آنکه اکثر 
قریب به اتفاق تیم های لیگ برتری پیش از این طعم 

گزیده شدن از چنین سوراخی را حداقل یک بار چشیده اند. حتی با 
صحه گذاشتن بر بحران کمبود مهاجم ششدانگ در بازار نقل و انتقالات 
و حتی با در نظر گرفتن سابقه باشگاه‌ های ایرانی در پهن ‌کردن فرش 
قرمز برای لژیونرهای دیپورت ‌شده، باز هم نمی توان بر ادعای جذابیت 
بازگشت کریم انصاری‌فرد به لیگ برتر مُهر تأیید زد. چرا که 
 این روزها دیگر هواداران تیم ها نیز به جذب بازیکنان 
بی کیفیت ولو با کارنامه ای پربار و انفجار این بمب های 
ساعتی خنثی در مقابل درب ورودی باشگاه محبوب 

خود روی خوش نشان نمی دهند. 
کریم انصاری فرد مدتهاست هیچ نشانی از مهاجم 
زهرداری که هروقت پا به توپ می شد مدافعان 
رقیب را به دردسر می انداخت ندارد، آقای 
گل پیشین لیگ برتر حتی در فصول 
اخیر که در لیگ های یونان و 
قبرس به میدان می رفت نیز 
عطش چندانی برای گشودن 
 سنگر رقبا از خود نشان 
نمی داد. حقیقت تلخ 
 است اما فرار از آن 
تلخ تر و پرهزینه‌ تر 
خواهد بود؛ به ‌ویژه در 
فوتبال نتیجه گرایی که 
بیش از همیشه نیازمند 
پوست ‌اندازی، جوان ‌گرایی و 
عبور از نام های دهان پرکن اما 

بی کیفیت است.

عمری در دو راهی سپاهان- پرسپولیس
با پایان خدمت سربازی محمد عمری در ملوان، وضعیت این بازیکن به موضوعی مهم برای باشگاه 
پرسپولیس تبدیل شده است. به گزارش »خبرآنلاین«، در حالی که ملوان و سپاهان خواهان جذب 
او هستند، پرسپولیس هنوز تصمیم نهایی را نگرفته است. از سوی دیگر، پرسپولیس با ترافیک 
در پست وینگر و کمبود در دفاع راست مواجه است. گزینه‌های مطرح برای دفاع راست، صادق 
محرمی و آریا یوسفی هستند. در صورت انتخاب یوسفی، احتمال معاوضه‌اش با عمری وجود دارد. 
سپاهان نیز با جدایی محبی و کمبود وینگر، به دنبال جذب عمری است، اما در تلاش برای جایگزینی 
یوسفی با رامین رضاییان به‌عنوان دفاع راست نیز هست. این تصمیم‌ها می‌توانند یک دومینوی 

نقل‌وانتقالاتی میان پرسپولیس، سپاهان و ملوان ایجاد کنند.

پیغام گلر باتجربه برای ذوب آهنی ها
دروازه‌بان باتجربه ذوب‌آهن ابراز امیدواری کرد که در فصل جدید روزهای خوبی را تجربه کنند. 
به گزارش »ورزش سه«، داوود نوشی صوفیانی، دروازه‌بان باتجربه ذوب‌آهن در فصل گذشته، 
قرارداد خود را با این باشگاه تمدید کرد تا در لیگ بیست و پنجم هم پیراهن سبزپوشان اصفهانی را 
برتن داشته باشد. نوشی صوفیانی بعد از تمدید قرارداد خود در صحبت هایی کوتاه با رسانه باشگاه 
ذوب‌آهن ابراز امیدواری کرد فصل خوبی را با این تیم سپری کند. او خطاب به هواداران ذوب‌آهن 
گفت: »سلام خدمت اصفهانی‌‎های عزیز، علی الخصوص هواداران ذوب‌آهن کبیر. خیلی خوشحالم 
که برای دومین سال متوالی خدمت شما هستم و ان شاءا... بتوانیم با حمایت‌های شما ذوب‌آهن 

را به جایگاه اصلی اش برسانیم.« 
نوشی صوفیانی بعد از تمدید قرارداد خود در تمرینات ذوب‌آهن هم حضور یافته و کار خود را زیر نظر 

قاسم حدادی‌فر پیش می‌برد.

محرم یک نویدکیا در تیمش کم دارد
بازگشت نویدکیا به سپاهان با چالش‌های فنی زیادی در خطوط مختلف همراه خواهد بود. به 
گزارش »ورزش سه«، تغییر سرمربی سپاهان در آستانه شروع تمرینات نقل و انتقالات این تیم را 
هم تحت تأثیر قرار داد و برنامه‌هایی که پیش از جنگ با رژیم صهیونیستی در نظر گرفته شده بود 
به طور کامل تغییر کرد، سپاهانی ها پیش از شروع فصل تقریباً سهمیه داخلی‌شان  را استفاده 
کرده بودند و با جذب چند مهره خارجی ترکیب آنها کامل می‌شد و در نهایت کمبودهای این تیم با 
مهره های داخلی برطرف می شد که اتفاقات اخیر باعث شد تا محرم یک‌بار دیگر پای کار بیاید و 
لیست نقل و انتقالات این تیم را بررسی کند!  تا این لحظه محمدرضا اخباری، امید نورافکن، عارف 
حاجی عیدی، محمد عسکری، محمدمهدی لطفی، علی اصغر اعرابی و مجید علیاری بازیکنان 
تازه وارد این تیم هستند و پیام نیازمند، رضا شکاری، برایان دابو، ابوبکر کامارا، سیاوش یزدانی و 
هادی محمدی خروجی‌های این تیم خواهند بود.  در این میان، خط هافبک طلایی‌پوشان حتی با 
توجه به جدایی برایان دابو همچنان پرستاره است و بازیکنان شاخصی در پست شش و هشت می 
توانند برای این تیم بازی کنند اما خبری از یک بازیکن پست ده در این تیم نیست و بالانس خط 
هافبک به هم خواهد خورد! فصل گذشته رضا شکاری تنها هافبک هجومی این تیم بود که انتقال او 
به پرسپولیس این پست را کاملًا خالی کرد، در در صورت برگشتن انزونزی، محمد کریمی، عباس 
حبیبی و امید نورافکن در پست هشت  واستیون انزونزی، عارف حاجی عیدی و محمدرضا بردبار 
در پست شش برای این تیم بازی خواهند کرد و کمبودی در این پست ها دیده نمی‌شود، در صورت 
جدایی انزونزی سپاهان برای جذب یک بازیکن پست شش و یک بازیکن پست شش باید اقدام 
کند تا خط هافبک آنها کیفیت لازم برای رقابت قهرمانی را داشته باشد، تیم محرم شاید یک بازیکن 
شبیه به دوران خودش نیاز دارد تا هافبک ها و وینگرها را تغذیه کند و میل به گلزنی و اضافه شدن 

به حملات هم داشته باشد. 

مستطیل سبز
دوشنبه ۹ تیر  1404 / ۴  محرم ۱۴۴۷/ ۳۰ ژوئن ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۹۰

 نقش جهان میزبان دوئل 
قهرمانان فوتبال ایران

بازی سوپرجام فوتبال ایران میان قهرمانان لیگ برتر 
و جام حذفی در ورزشگاه نقش جهان برگزار خواهد 
شد. مسئولان برگزاری مسابقات که قصد داشتند 
هرطور شده بازی سوپرجام را قبل از شروع لیگ برتر 
برگزار کنند، بعد از آنکه تصمیم بر استارت لیگ بیست 
و پنجم در هفته پایانی مرداد گرفتند، پیشنهاد برگزاری 
سوپرجام را در تاریخ 20 مرداد به دو باشگاه استقلال و 
تراکتور ارائه کردند و حالا با موافقت دو باشگاه قهرمان 

جام حذفی و لیگ برتر این تاریخ نهایی شد.

برنامه پیش‌بینی شده برای والیبال نشسته و 

میزبانی از تورنمنت بین‌المللی با وجود شرایط 

غیرعادی اخیر در کشور به قوت خود باقی 

است البته در صورت حضور تیم‌های خارجی 

موردنظر.

به گزارش »مهر«، پیش از این به منظور آماده 

سازی والیبال نشسته ایران در هر دو بخش 

مردان و زنان، برگزاری تورنمنت بین المللی 

در برنامه فدراسیون جانبازان و توان یابان 

قرار گرفته بود. اینگونه برنامه ریزی شده 

بود که این تورنمنت هفته نخست مرداد به 

میزبانی مشهد و با حضور تیم‌های روسیه و 

قزاقستان همراه با دو تیم ملی ایران - اعزامی 

به بازی‌های پاراآسیایی ناگویا و بازی‌های 

پارالمپیک لس آنجلس- برگزار شود و همزمان 

با این تورنمنت تیم ملی زنان هم دیدارهایی 

دوستانه با تیم روسیه داشته باشد. شرایط اخیر 

و جنگ تحمیلی در ایران اما اجرای این برنامه 

را با ابهاماتی مواجه کرد، موضوعی که در نشست 

اخیر شورای برون مرزی هم مورد بحث قرار 

گرفت اما مصوب شد که میزبانی ایران در این 

تورنمنت به قوت خود باقی بماند البته در صورتی 

که تیم‌های موردنظر شرایط سفر به ایران را 

داشته باشند و راضی به حضور در محل برگزاری 

مسابقات شوند.

این موضوع از آنجایی توسط جلیل کوهپایه 

زاده در نشست شورای برون مرزی مطرح 

شد که طی دو هفته گذشته اعزام بسیاری از 

تیم‌های رشته‌های مختلف به میادین برون 

مرزی بخاطر بسته بودن فضایی هوایی کشور، 

لغو شد. در فدراسیون ورزش‌های جانبازان و 

توان یابان هم چهار اعزام منتفی شد که اتفاقاً 

اعزام تیم ملی والیبال نشسته به تورنمنت بین 

المللی هلند یکی از آنها بود؛ بر همین اساس، بر 

برگزاری تورنمنت بین المللی والیبال نشسته در 

مشهد تأکید شده است البته اگر تا زمان پیش 

بینی شده، مشکل فضای هوایی کشور و بسته 

بودن آن به طور کامل برطرف شود و مشکل 

دیگری هم سر راه برگزارکنندگان تورنمنت 

قرار نگیرد.

 عدم لغو میزبانی ایران در تورنمنت بین‌المللی 
والیبال نشسته

حضور وینگر سابق گاندوها در 
تمرین ذوب آهن 

هافبک پیشین گاندوها و بازیکن فصل پیش تیم 
استقلال، روز شنبه در محل تمرین تیم پیشین خود 
حاضر شد. به گزارش »ورزش سه«، تیم فوتبال 
ذوب آهن که زودتر از سایر تیم‌های لیگ برتری 
تمرینات خود را آغاز کرده، برنامه های تمرینی را 
ادامه داد. تمرین روز شنبه شاگردان حدادی فر در 
حالی برگزار شد که گاندوها یک میهمان ویژه داشتند. 
محمدحسین اسامی، هافبک هجومی تیم فوتبال 
استقلال در روزهایی که تمرین تیم خودش هنوز 
شروع نشده، در محل تمرین ذوبی‌ها حاضر شد و 
با اعضای تیم سابقش دیدار و گفت‌وگو کرد. اسلامی 
با استقبال گرم اعضای ذوب آهن خصوصاً قاسم 
حدادی‌فر، سرمربی جدید این تیم مواجه شد. این 
وینگر جوان که اهل اصفهان و محصول آکادمی ذوب 
آهن است، فصل پیش از بین پیشنهادات جذابی که در 
لیگ برتر داشت، استقلال را به عنوان مقصد جدیدش 
انتخاب کرد. اسلامی در دوران همراهی با ذوب آهن 
در لیگ برتر حدود 70 بازی انجام داد و عملکرد بسیار 

خوبی از خود به جای گذاشت. 

مرضیه غفاریان

انزونزی و کارترون تنها خارجی هایی بودند که در فهرست سپاهان ماندند 
و با بقیه تسویه حساب شد. حالا کارترون هم استعفا کرده اما هنوز تکلیف 
آینده هافبک فرانسوی مشخص نیست. به گزارش »خبرورزشی«، 
قبل از حوادث اخیر از انزونزی به عنوان یکی از گزینه های نقل و 
انتقالاتی پرسپولیس نام برده می شد. می گفتند سرلک را رد می کنند تا 
قهرمان ۲۰۱۸ جهان قرمزپوش شود. همسر او با همسر شکاری -خرید 
پرسپولیس از سپاهان- خیلی دوست است و او پرده برداشت از علاقه 

غول فرانسوی به زندگی در پایتخت. البته که سپاهان اعلام کرد به هیچ 
عنوان راضی به از دست دادن انزونزی نمی شود. قلب های قرمز پای یک 
پست در فضای بی در و پیکر مجازی هم مثل خود آن دنیا فیک از آب 
درآمد تا دیگر پروژه انزونزی در تهران به بایگانی برود. وقتی حوادث اخیر 
رخ داد، کارترون کنار کشید و محرم برگشت تا فقط بماند انزونزی و درست 
در همین شرایط ساپینتو هم به استقلال آمد تا دوباره یکی از گزینه‌های 
خارجی مدنظر باشگاه استقلال برای فصل پیش رو استیون انزونزی 

باشد! به ادعای خبرگزاری »تسنیم«، مسئولان استقلال حتی قبل از آمدن 
ساپینتو به طور جدی خواهان جذب این بازیکن بودند و حتی صحبت‌هایی 
مبنی بر معاوضه بازیکن نیز شده بود. البته هنوز انزونزی تکلیف ادامه 
حضورش در ایران را مشخص نکرده اما در صورتی که او بخواهد به ایران 
برگردد، بار دیگر در لیست استقلال قرار می‌گیرد. به این ترتیب باید صبر 
کرد و دید قهرمان جهان برمی گردد یا نه و در صورت برگشت، پایتخت 

نشین می شود؟

ستاره فرانسوی سپاهان راهی تهران می شود؟



 تغییر ساعت فعالیت مراکز معاینه فنی اصفهان 
در فصل تابستان

مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان از تغییر ساعت فعالیت مراکز معاینه 
فنی اصفهان در فصل تابستان خبر داد. سید علی عبدالهی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با بیان اینکه 
سهم قابل توجهی از آلودگی هوای کلان‌شهرها مرتبط با منابع متحرک‌آلاینده است، اظهار کرد: در مراکز 
معاینه‌فنی مواردی از جمله آلایندگی، ایمنی و وضعیت ظاهری خودرو بررسی می‌شود. وی با بیان اینکه 
در حال حاضر در شهر اصفهان با هشت مرکز معاینه‌فنی خودرو آماده خدمت‌رسانی به شهروندان هستیم، 
افزود: پراکندگی مراکز معاینه فنی در سطح شهر به گونه‌ای است که شهروندان می‌توانند با توجه به محل 
منزل مسکونی خود نزدیک‌ترین مرکز معاینه فنی خودرو را انتخاب و مراجعه کنند. مدیرعامل سازمان 
مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان بیان کرد: مراکز همدانیان، ارغوانیه، بهار، امیرکبیر، شفق، مرکز 
تاکسیرانی، مرکز راهور و مرکز انجمن حمایت در مجموع با ۱۳ خط معاینه‌فنی در خدمت شهروندان 
است، همچنین سه خط معاینه فنی موتورسیکلت در مراکز معاینه فنی شفق، همدانیان و حمایت 
دایر می‌باشد. عبدالهی گفت: یک مرکز معاینه فنی سنگین و نیمه سنگین در بلوار شهید سید حسن 
 نصرا... مقابل باغ فدک ویژه خودروهای سنگین و نیمه سنگین همه روزه از ساعت ۰۷:۳۰ تا ۱۴:۰۰ آماده 
خدمت رسانی به شهروندان است. وی ادامه داد: در حال حاضر چهار مرکز از هشت مرکز معاینه فنی فعال 
شهر اصفهان از طریق »سامانه نوبت‌دهی اینترنتی« نوبت‌دهی انجام می‌دهند که شهروندان می‌توانند 
از طریق وب‌گاه fani.hamlebar.com به‌صورت اینترنتی نوبت خود را ثبت کنند. مدیرعامل سازمان 
مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: خودروهایی که معاینه فنی معتبر ندارند، از طریق 
سامانه‌های هوشمند و نظارت حضوری شناسایی و طبق قانون هر ۲۴ ساعت یک‌بار مشمول جریمه ۱۰۰ 
هزار تومانی می‌شوند. عبدالهی تصریح کرد: این اقدام با هدف کاهش آلودگی هوا و ارتقای ایمنی ترافیک 
انجام شده و خودروها باید پیش از تردد در سطح شهر نسبت به دریافت گواهی معاینه فنی معتبر اقدام 
کنند. وی با اشاره به اینکه این مراکز با حداکثر توان عملیاتی خود فعالیت می‌کنند تا خدمات‌رسانی به 
شهروندان را تسهیل کنند، گفت: بعضی مراکز از جمله مرکز معاینه فنی ارغوانیه و جی روزهای جمعه از 
ساعت ۰۸:۰۰ تا ۱۲:۰۰ فعال است تا شهروندانی که در طول هفته امکان مراجعه ندارند، بتوانند از خدمات 
بهره‌مند شوند، همچنین کلیه مراکز در روزهای پنج شنبه تا ساعت ۱۳ فعالیت دارند. مدیرعامل سازمان 
مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان تأکید کرد: توصیه می‌شود پیش از پایان اعتبار معاینه فنی فعلی، 

نسبت به بررسی و تمدید آن اقدام کنند.

رئیس اداره ارتباطات مردمی شهرداری اصفهان:

 زمان رسیدگی به پیام‌های ۱۳۷ بر رتبه‌بندی مناطق 
تأثیرگذار است

رئیس اداره ارتباطات مردمی شهرداری اصفهان بر لزوم کاهش زمان رسیدگی و پاسخ به پیام‌های 
شهروندان تأکید کرد و گفت: توجه به زمان رسیدگی به پیام‌ها به‌طور مستقیم بر رتبه‌بندی مناطق در 
سامانه ۱۳۷ تأثیرگذار است. به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، محمدتقی رفیعی در نشست فصلی شورای 
۱۳۷ مدیریت ناژوان شهرداری اصفهان با اشاره به از سرگیری شورای ۱۳۷ مناطق، اظهار کرد: برگزاری 
این نشست‌ها از دو منظر دارای اهمیت است؛ از یک سو هم‌اندیشی درباره وضعیت واحدهای اجرایی در 
سامانه ۱۳۷ باعث کاهش ابهامات در رسیدگی به درخواست شهروندان می‌شود و از سوی دیگر توجه ویژه 
مدیریت شهری به گزارش‌های سامانه که ملاک ارزیابی بخشی از عملکرد واحدهای مختلف شده باعث 
ارتقای کیفی آنها می‌شود. وی با بیان اینکه اداره ارتباطات مردمی در نشست‌های مشترک بیشتر شنونده 
پیشنهادات، انتقادات و ابهامات مدیریت و عوامل اجرایی شهرداری است، افزود: خود را ملزم به مشارکت 
ذی‌نفعان در سامانه ۱۳۷ می‌دانیم و موضوعات مطرح شده در نشست‌های هم‌اندیشی را چه به صورت 
کلی باشد چه معطوف به موارد جزئی، در تصمیم‌گیری‌های آتی مدنظر قرار می‌دهیم. رئیس اداره ارتباطات 
مردمی شهرداری اصفهان بر لزوم کاهش زمان رسیدگی و پاسخ به پیام‌های شهروندان تأکید و تصریح 

کرد: توجه به زمان رسیدگی به پیام‌ها به‌طور مستقیم بر رتبه‌بندی مناطق در سامانه ۱۳۷ تأثیرگذار است.

هشدار رئیس کمیسیون ویژه آب شورای شهر اصفهان درباره بحران آب در استان؛

برداشت‌های بی‌رویه بالادست ادامه دارد
رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم برخوردار شورای اسلامی شهر 
اصفهان گفت: پیش از این هشدار دادیم که برداشت‌های بی‌رویه از 
منابع آبی بالادست به‌ویژه در حوزه رودخانه‌ها، عدد و رقم‌هایی دارد که 
بسیار فراتر از ظرفیت مجاز است و اگر امروز مطالبه‌گری نکنیم، اواخر 

تیر با مشکلات جدی روبه‌رو خواهیم شد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مجید نادرالاصلی دیروز یکشنبه هشتم 
تیرماه در دستور صدوهشتادویکمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر 
اصفهان در تذکری اظهار کرد: ایام محرم را به همه مردم شریف تسلیت 
عرض می‌کنم؛ روزهای ابتدایی این ماه، شاهد برگزاری بسیار باشکوه و 
پرشور مراسم در سطح شهر هستیم که این آغاز قابل تقدیر است؛ با این 
حال، لازم است که مجموعه مدیریت شهری از منظر پشتیبانی، ایمنی، 
امنیت و هماهنگی کامل، همراهی ویژه‌ای با هیئت‌های مذهبی داشته 
باشد و ضمن تشکر از زحمات همکاران عزیز در شهرداری، تأکید می‌کنم 
که صرف حضور کفایت نمی‌کند و باید سال جاری رویکردی متفاوت و 

مسئولانه‌تری اتخاذ شود.
وی با اشاره به لزوم نظارت دقیق بر اجرای مراسم افزود: باتوجه به 
شرایط خاص و احتمال بروز حوادث غیرمترقبه، نیاز است که همه 
مناطق، سازمان‌ها و نهادهای ذی‌ربط، در کنار همکاری با هیئت‌ها 
به‌صورت چندلایه نسبت به حفظ ایمنی و نظم اقدام کنند. بعضی 
نگرانی‌هایی درباره عملکرد بعضی نهادها وجود دارد که در جلسات 

داخلی تذکرات لازم داده شده است.
رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم برخوردار شورای اسلامی شهر 

اصفهان با اشاره به سالگرد شهادت آیت‌ا... دکتر بهشتی تصریح کرد: 
سالگرد شهادت مظلومانه شهید بهشتی را که امام راحل او را خار چشم 
دشمنان اسلام خواندند، پشت سر گذاشتیم؛ در سطح شهر برنامه‌ای 
درخور و در شأن این شهید والامقام برگزار نشد، مگر مراسمی رسمی 
که قوه قضاییه آن را برگزار کرد. شاید من نیز در حوزه مسئولیت محلی 
کوتاهی کرده باشم اما این غفلت جای تأسف دارد و باید در سال‌های 

آینده جبران شود.
نادرالاصلی بر اهمیت حضور میدانی مدیران شهرداری و نظارت بر 
نحوه پاسخگویی به شهروندان تأکید کرد و گفت: برخی مراجعات 
مردمی که شخصاً از نزدیک مشاهده کردم، نشان می‌دهد که همچنان 
ضعف‌هایی در رسیدگی و پاسخگویی وجود دارد؛ نگاه به ارباب‌رجوع 
باید جدی‌تر شود که این وظیفه شخص شهردار، مدیران مناطق، اداره 
بازرسی و حراست است تا نسبت به این موضوع با دقت و حضور 
 مؤثرتر عمل کنند؛ مردم به شهرداری اعتماد کرده‌اند؛ نباید این اعتماد

 آسیب ببیند.
وی با اشاره به بحران آب در استان تصریح کرد: موضوع آب جدی است؛ 
بیش از دو ماه پیش هشدار دادیم که برداشت‌های بی‌رویه از منابع 
آبی بالادست به‌ویژه در حوزه رودخانه‌ها، عدد و رقم‌هایی دارد که بسیار 
فراتر از ظرفیت مجاز است. اگر امروز مطالبه‌گری نکنیم، اواخر تیر با 
مشکلات جدی روبه‌رو خواهیم شد که در این راستا از آقای استاندار، 
مسئولان قضایی و مدیران اجرایی درخواست داریم که در این زمینه 

ورود قاطعانه‌تری داشته باشند.

رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم برخوردار شورای اسلامی شهر 
اصفهان با اشاره به راه‌حل‌های پیش‌رو ادامه داد: یکی از اقدامات 
مهم در این حوزه، تسریع در بهره‌برداری از خط انتقال آب خلیج فارس 
است؛ این طرح، با هدف کاهش برداشت صنایع از آب رودخانه‌ها 
و منابع حیاتی، می‌تواند به یک نقطه امید برای مردم تبدیل شود و 
 باید از همه ظرفیت‌های ممکن برای تسریع در بهره‌برداری از این خط 

استفاده شود.
نادرالاصلی بیان کرد: وظیفه مسئولان شهری و استانی در این شرایط، 
نه فقط پاسخگویی، بلکه اقدام سریع و مؤثر برای رفع دغدغه‌های 

مردم است.

با مسئولان
دوشنبه  9  تیر   1404 / 4  محرم  1447 /  30   ژوئن   2025 / شماره 4390دوشنبه ۹ تیر  1404 / ۴  محرم ۱۴۴۷/ ۳۰ ژوئن ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۹۰

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
4/130 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1404۶030203400۶175 مورخ 1404/3/5 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم زهرا حاجی پور کاشی 
فرزند حسین بشماره شناسنامه 439۶0 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه و 
باغچه به مساحت 184/08 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 
به صورت زراعی باغی خریداری از حسین حاجی پور کاشی صاحب نسق زراعی خانم اغا 

زیغمی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955634 حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

4/131 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 1404۶0302248000424 مورخ 1404/02/27 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید محمد حسن صالحی 
فرزند سید نورالدین نسبت به ششدانگ یکدرب باغ بمساحت 587.87 متر مربع متشکل 
از پلاک های شماره 245 فرعی و 247 فرعی از 32 اصلی واقع در روستای جوشقان جزء 

بخش 5 حوزه ثبتی نیاسر. مالک رسمی
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955713 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   
 مفاد آراء

4/132 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 

1.رای شماره 1404۶0302248000507 مورخ 1404/03/04 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمدرضا چناری فرزند آقا جواد 
نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج هیچگونه اعیانی 
بمساحت 3094 متر مربع مفروز و مجزی شده از قسمتی از پلاک 127 فرعی از 214 اصلی 
واقع در روستای چنار جزء بخش 5 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955677 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر  
مفاد آراء

4/133 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 1404۶0302248000۶۶5 مورخ 1404/03/11 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مدینه همتخواه عثماوندانی 
فرزند نباتعلی نسبت به ششدانگ یکدرب باغچه مشجر و محصور بمساحت 222.۶5 متر 
مربع در قسمتی از پلاک شماره 423 فرعی از 123 اصلی واقع در روستای ارمک جزء بخش 

5 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955569 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   
مفاد آراء

4/134 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 1404۶03022480007۶8 مورخ 1404/03/17 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید ماشااله میرصیفی فرد 
نیاسری فرزند سید مهدی نسبت به چهار دانگ مشاع از ششدانگ یکدرب باغ با قید کاربری 
کشاورزی بدون درج هیچگونه اعیانی بمساحت 894 متر مربع مفروز و  مجزی شده از پلاک 

42 اصلی واقع در مزرعه مهاباد جزء بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر . خریداری از مالک رسمی
2. رای شماره 1404۶0302248000771 مورخ 1404/03/17 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید قاسم میرصیفی فرد 
نیاسری فرزند سید ماشااله نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یکدرب باغ با کاربری 

کشاورزی بدون درج هیچگونه اعیانی بمساحت 894 متر مربع مفروز و  مجزی شده از پلاک 
42 اصلی واقع در مزرعه مهاباد جزء بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر . خریداری از مالک رسمی

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955553 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   
مفاد آراء

4/135 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
 خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی

 نخواهد بود 
1. رای شماره 1404۶03022480005۶7 مورخ 1404/03/0۶ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احسان شفیعی فرزند عزیزاله 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی بمساحت 8۶8.30  متر 
مربع به شماره پلاک 1371 فرعی از 34 اصلی واقع در روستای جوشقان جزء بخش 5 حوزه 

ثبتی نیاسر.مالک رسمی
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955752 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   
مفاد آراء

4/13۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 1404۶0302248000549 مورخ 1404/03/05 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم آزاده حسین پور فرزند فتح 
اله نسبت به ششدانگ یکدرب باغچه مشجر و محصور بمساحت 28۶.79 متر مربع در 
قسمتی از پلاک شماره 13 فرعی از 42 اصلی واقع در مزرعه مهاباد جزء بخش ۶ حوزه 

ثبتی نیاسر. مالک رسمی
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/24

م الف: 1955795 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   
تحدید حدود اختصاصی

4/137 چون  تحدید حدود اختصاصی ششدانگ یکدرب باغ محصور مشجر بشماره 
پلاک 72 فرعی از 144 اصلی واقع در مزرعه معززیه بخش 5 حوزه ثبتی نیاسر که 
طبق پرونده ثبتی به نام ابوالفضل تبرائی آرانی در جریان ثبت است بنا به دستور 

قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت بر طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود ملک مرقوم 
در تاریخ 1404/04/30 در ساعت 9 صبح در محل وقوع ملک شروع و انجام خواهد 
شد.  لذا بموجب این آگهی به کلیه مجاورین و مالکین  اخطار میگردد که در روز و 
ساعت مقرر در محل حاضر شوند اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک طبق ماده 
20 قانون ثبت از تاریخ صورتمجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد. طبق 
تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت ؛ معترض ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مراجع 
 ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ نموده و به این اداره تسلیم نماید.  
تاریخ انتشار: 1404/04/09   م الف: 1955933  احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد نیاسر     

تحدید حدود اختصاصی
4/138 چون  تحدید حدود اختصاصی ششدانگ یکدرب باغ محصور مشجر بشماره پلاک 
71 فرعی از 144 اصلی واقع در مزرعه معززیه بخش 5 حوزه ثبتی نیاسر که طبق پرونده 
ثبتی به نام مهدی کمالی در جریان ثبت است بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت 
بر طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود ملک مرقوم در تاریخ 1404/04/30 در ساعت 9 صبح 
در محل وقوع ملک شروع و انجام خواهد شد.  لذا بموجب این آگهی به کلیه مجاورین و 
مالکین  اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر در محل حاضر شوند اعتراضات مجاورین و 
صاحبان املاک طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ صورتمجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته 
خواهد شد. طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت ؛ 
معترض ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست 
 به مراجع ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ نموده و به این اداره تسلیم نماید.  
تاریخ انتشار: 1404/04/09 م الف: 1955946  احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد نیاسر             

فقدان سند مالکیت 
4/139 طبق تقاضای وارده 4011553 مورخ 1404/03/19 و باستناد 2 برگ استشهادیه مصدق 
پیوست که امضای شهود رسماً گواهی گردیده احسان فرمنش از ورثه رضا جوکار مدعی 
است سند مالکیت ششدانگ یک باب خانه و ایوان به شماره 2 فرعی از 38۶3 اصلی واقع 
در بخش 1 کاشان به نام رضا جوکار ذیل دفتر ۶1 صفحه 49۶ ثبت و سند مالکیت به شماره 
سریال 371094 صادر و تسلیم گردیده در اثاث کشی مفقود شده است چون در خواست 
صدور سند مالکیت المثنی نموده طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت 
آگهی میشود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت 
نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی تا 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را 
کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس 
واصل سند به ارائه کننده مسترد گردد و اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت 
 اعتراض اصل سند ارائه نشود سند مالکیت المثنی صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 
م الف: 1955562   محمد علی ناظمی اشنی  رییس اداره ثبت اسناد و املاک کاشان 

 فقدان سند مالکیت
4/140 شماره نامه: 140485۶02033001107- 1404/03/19 نظر به اینکه سند مالکیت چهار 
دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه و باغچه به شماره پلاک ثبتی شماره 21۶7 فرعی 
از 100- اصلی بخش 9 حوزه ثبتی نطنز ثبت شده ذیل شماره 14598 صفحه 19 دفتر 119 
املاک و با شماره چاپی 94۶585 به نام داود کبیری طامه فرزند ابوالقاسم و دو دانگ مشاع 
از ششدانگ پلاک مرقوم ثبت شده ذیل شماره 14598 صفحه 22 دفتر 119 املاک و با 
شماره چاپی  94۶58۶ به نام ایران حیدری فرزند محمد  ثبت صادر و تسلیم گردیده است 
و سپس نامبردگان برابر وارده شماره 1404217020330013۶0 مورخ 1404/02/21 منضم به 
چهار برگ استشهادیه که امضاء شهود آن ذیل شناسه یکتا 140402155884000081 و 
140402155884000080 و رمز تصدیق 23۶185 و ۶۶۶002 به تایید دفترخانه اسناد رسمی 
 شماره 7 نطنز رسیده است  مدعی مفقود شدن اسناد مالکیت مرقوم در اثر جابه جایی 
می باشند و درخواست سند مالکیت المثنی ملک فوق را نموده اند  لذا مراتب به استناد 
تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون ثبت  در یک نوبت آگهی می شود 
چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می 
باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند 
مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل 
سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی 
نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند 
مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 1954597 رحمت اله شاهدی مدیر 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز  

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: اتحاد و همبستگی یکپارچه 
مردم ایران، رمز اول پیروزی در مقابل دشمن تا بن دندان مسلح بود.

محمد نورصالحی در نطق پیش از دستور صدوهشتادویکمین جلسه علنی 
شورای اسلامی شهر اصفهان با تسلیت فرارسیدن ماه محرم اظهار کرد: 
رهبر معظم انقلاب پس از تحمیل شکست به دشمن، سه تبریک به مردم 
فرمودند؛ باید بیان کرد که اتحاد و همبستگی یکپارچه مردم ایران رمز اول 

پیروزی در مقابل دشمن تا دندان مسلح بود.
وی افزود: آمریکا و اسرائیل تصور می‌کردند با این حمله غافلگیرکننده 
می‌توانند ضربه سنگینی به مردم بزنند اما با لطف خداوند و پایداری شهدا 

و مردم این اتفاق رخ نداد. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: 
ملت ایران با افتخار از شهدای خود یاد می‌کنند و می‌دانند این شهدا مایه 
جوشش و پشتیبان انقلاب هستند؛ این در حالی است که دشمن آمار 
کشته‌شدگان خود را مخفی می‌کند. نورصالحی ادامه داد: در مدیریت 
شهری باید 100 درصد در خدمت مردم برای رفع مشکلات آن‌ها باشیم، 
زیرا هر مشکلی در زندگی آن‌ها هست، اما هنگامی که پای دفاع از کشور 

مطرح می‌شود، پای آرمان‌های این کشور می‌ایستند.
وی بیان کرد: انسجام و اتحاد ملی که به لطف خداوند در جنگ ۱۲ روزه 
پیش آمد، باید به‌نفع مطلوب حفظ شود و مردم احساس کنند که کل نظام 

پشت سر آن‌ها ایستاده است.
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: نیروهای مسلح در این جنگ 
جانفشانی داشتند که سبب پیروزی شد، آن‌ها به ویژه به نیروهای پدافند 
و هوافضا جان خود را سپر قرار دادند، پس وظیفه همه مردم و مسئولان 

این است که برای افزایش اقتدار و توان این نیروها تلاش کنند.
نورصالحی عنوان کرد: وظیفه مسئولان این است که در حفاظت اطلاعات 
تلاش کنند؛ گرچه شهادت افتخاری برای این سرداران شهید است، اما 
فقدان آن‌ها برای مردم سنگین است، حفاظت از آن‌ها مورد مطالبه مردم 
است و دستگاه‌های مسئول باید بیش از پیش در این زمینه کوشا باشند.

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان:

اتحاد یکپارچه مردم ایران، رمز اول پیروزی در مقابل دشمن بود
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استاندار اصفهان گفت: حماسه با شکوه اربعین حسینی 
ترجمان فرهنگی وحدت‌آفرین است که همه نقشه‌های 
 شوم ابرقدرت‌های استکباری را نقش برآب کرده و لرزه

بر اندام آنان می‌اندازد.
به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، مهدی جمالی‌نژاد در جلسه 
ستاد اربعین استان اصفهان گفت: زیارت اربعین حسینی 
می‌تواند سرآغازی ارزشمند و جاودان برای تحول و تغییر 
اساسی در زندگی هر انسان باشد؛ وارد شدن در میدان 
مغناطیس عشق و محبت حسینی این کارایی و اثر بخشی 
 را در زندگی دارد که انسان را همسو با کاروان یاران و انصار 

امام حسین)ع( نماید.
وی با بیان اینکه از محبت و دلدادگی به خاندان عصمت 
و طهارت در منابع روایی به عنوان زمینه و عامل اتحاد و 
همبستگی بین مسلمانان یاد شده است، عنوان کرد: 
حماسه با شکوه اربعین حسینی می‌تواند ترجمان این 
فرهنگ وحدت‌آفرین باشد؛ در اهمیت و ارزش این وحدت 
شکوهمند همین بس که اجتماع میلیونی مسلمانان گرد 
مغناطیس حائر حسینی، همه نقشه‌های شوم ابرقدرت‌های 
استکباری را نقش برآب کرده و لرزه بر اندام آنان می‌اندازد.

استاندار اصفهان بیان کرد: امیدواریم این رستاخیز عظیم 
حسینی به برچیده شدن بساط استکبار و ظلم بین‌المللی به 

ویژه رژیم غاصب و جنایتکار صهیونیستی منجرشود.
وی ادامه داد: بی‌شک خدمت در مسیر این حرکت عظیم 
جهانی جایگاهی والا و اجری بی‌حساب خواهد داشت و 

حسنه‌ای ماندگار خواهد بود.
جمالی‌نژاد با بیان اینکه برگزاری راهپیمایی اربعین در 
شأن جمهوری اسامی ایران نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و 
هوشمند است، تصریح کرد: جمعیتی که قرار است از استان 
اصفهان در این راهپیمایی معنوی شرکت کنند باید مشخص 
شوند تا ظرفیت‌ها متناسب با این جمعیت برای حضور آنها 
آماده شود؛ نباید با انجام اقدامات هیجانی به گونه‌ای عمل 
کنیم که زمینه ناخشنودی مردم متدین حاضر در این آیین 

فراهم شود.
وی خاطرنشان کرد: حفظ رفاه و سامت زائران در 

طول این سفر برای ما بسیار مهم بوده و نباید به هیچ 
عنوان تحت‌الشعاع قرار گیرد؛ در این باره لازم است با 
 بررسی شرایط، عدم امکان حضور اقشار آسیب‌پذیر 

اطلاع‌رسانی شود.

بازنگری اقدامات ستاد اربعین به منظور رفع مشکلات 
گذشته

همچنین معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان گفت: 
به منظور رفع مشکلات موجود در راهپیمایی اربعین سال‌های 
گذشته، اقدامات انجام شده بازنگری و رفع مشکلات در 

دستورکار قرار گرفت.
اکبر صالحی در جلسه ستاد اربعین استان اصفهان گفت: 
راهپیمایی اربعین حسینی عزت‌بخش مسلمانان جهان 
و به ویژه شیعیان بوده و به عنوان زمینه‌ساز ظهور، نقش 

بسزایی دارد.
وی افزود: اربعین رسانه پرقدرتی برای شیعیان و همه 
مظلومان و آزادی‌خواهان جهان است و به عنوان یک حرکت 

نمادین برای زمینه‌سازی ظهور، انجام می‌شود.
معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان با بیان اینکه 
نگاه به اربعین فراتر از یک حرکت آیینی است، گفت: افرادی 
که در این راهپیمایی خدمت‌رسانی می‌کنند، علاوه‌بر 
بهره‌برداری معنوی از زیارت امام حسین )ع(، به زمینه‌سازی 
آن برای ظهور امام زمان )عج( نیز توجه دارند؛ حضور همه 
اقوام و مردمانی از کشورهای مختلف عربی، آسیایی و حتی 
اروپایی، این پیام را می‌دهد که مقدمات ظهور در حال فراهم 

شدن است.
وی با اشاره به تلاش‌‌های ستاد اربعین در سال گذشته بیان 
کرد: ستاد اربعین استان اصفهان جایگاه خوبی در کشور 
داشته و با تعهد و دلسوزی، تصمیات و پیگیری‌های خوبی 
در آن انجام شده است؛ اگرچه تصور می‌شود که انجام 
اقدامات لازم برای اربعین از دو ماه پیش از آن آغاز می‌شود 
اما جلسات ستاد اربعین استان اصفهان از ابتدای آغاز به کار 

مدیریت جدید استان، برگزار شده است.
صالحی ادامه داد: نقش کلیدی و اساسی این ستاد 
تسهیل‌گری است و دستگاه‌های حاضر در کمیته‌های این 
ستاد با برگزاری جلسات و انجام اقدامات، برای سهولت در 
وظایف و حل مشکلات تلاش می‌کنند اما بار اصلی روی 

دوش مردم است.
وی با اشاره به شناسایی نقاط ضعف ستاد اربعین استان 
در سنوات گذشته تصریح کرد: یکی از اقدامات انجام 
شده در ستاد اربعین استان در سال کنونی، بازنگری و 
شناسایی نقاط آسیب و ضعف با مسئولیت کمیته نظارت 
و بازرسی است که با بازخوانی اقدامات انجام شده در 
 سال‌های گذشته، ایرادات موجود را برای رفع و رجوع، 

شناسایی کرده است.

رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی استان اصفهان گفت: شگرد جدید مُجرمان و 
کلاهبرداران سایبری در ایام شهادت حضرت اباعبدا... الحسین )ع(، سوءاستفاده 
از احساسات شهروندان با انتشار برنامه‌های جعلی مذهبی آلوده به بدافزار ویژه 

این ایام است.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، سرهنگ نعمت ا... طاهرپور افزود: یکی از اقدامات 
مجرمانه کلاهبرداران سایبری در ایام محرم، انتشار مداحی و ادعیه‌های مذهبی برای 
دانلود است که گاه برخی از آنها آلوده به بدافزار بوده و به محض دانلود، به سیستم 
قربانی نفوذ کرده و به دنبال سرقت اطلاعات است؛ بنابراین، شهروندان باید نسبت 

به دریافت فایل‌ها از منبع مختلف دقت لازم را داشته باشند.
رئیس پلیس فتا استان  اصفهان گفت: برخی از نرم افزار‌ها در هنگام نصب از کاربر 
درخواست می‌کنند تا برخی از مجوز‌ها از قبیل دسترسی به دفترچه تلفن، پیامک‌ها 
وتماس‌های تلفنی را به نرم‌افزار بدهد که با کمی دقت می‌توان متوجه شد این مجوز‌ها 
هیچ ارتباطی به نوع فعالیت نرم‌افزار ندارند؛ بنابراین، افراد باید از نصب این گونه 

نرم‌افزار‌ها خودداری کنند.
این مقام انتظامی با اشاره به اینکه بهترین راه برای دریافت ادعیه و فایل‌های مذهبی 
دانلود و یا خرید از سایت‌های شناخته شده و مارکت‌های معتبر است تصریح کرد: 
شهروندان در هنگام پرداخت نذورات و کمک‌های مورد نظر خود و یا خرید تجهیزات 
و البسه ویژه ماه محرم باید مراقب سایت‌های جعلی فیشینگ باشند چراکه مجرمان 
سایبری با طراحی صفحات جعلی شبیه به صفحات پرداخت بانک به دنبال سرقت 
اطلاعات بانکی هموطنان هستند. سرهنگ طاهرپور خاطرنشان کرد: پلیس فتا 
شبانه روزی آماده پاسخگویی به شهروندان و کاربران بوده و شهروندان می‌توانند 
مشکلات خود را در خصوص فضای مجازی با مراجعه حضوری و یا استفاده از سایت 
پلیس فتا به نشانی www.Fata.gov.ir و یا تماس با شماره ۰۹۶۳۸۰ بخش مرکز 

فوریت‌های سایبری با ما در میان بگذارند.

استاندار اصفهان با اشاره به اینکه شرایط فعلی کشور پازلی 
چندوجهی با چالش‌های بی‌سابقه در امنیت ملی و اقتصادی 
است، بر حراست از اموال و ایمنی صنایع در جنگ تکنولوژیک 

و هوشمند کشور تأکید کرد.
به گزارش »ایرنا«، مهدی جمالی‌نژاد در یکصد و پنجاه و 
دومین نشست شورای گفت‌ و گوی دولت و بخش خصوصی 
استان اصفهان با اشاره به دستور جلسه »بررسی پیامدهای 
شرایط فعلی کشور بر واحدهای صنعتی و خدماتی استان 
و راهکارهای مدیریت آن « افزود: با عنایت به اینکه حادثه 
خبر نمی‌کند همه دستگاه‌ها و صنایع باید از اموال خود به‌ 
طور کامل محافظت کنند. وی با اشاره به برگزاری جلسات 
کمیته بحران و تأمین پایدار انرژی از اتاق بازرگانی و نیز صنایع 
خواست تا جلسات کمیته بحران را به‌صورت مستمر برگزار 

کنند و آمادگی لازم برای شرایط اضطراری را داشته باشند.
استاندار اصفهان تصریح کرد: همچنین تأمین پایدار انرژی 
برای صنایع یک ضرورت است و باید برنامه‌ریزی دقیقی در 

این زمینه انجام شود.
جمالی‌نژاد با اشاره به پیشرفت‌های حوزه سایبری و اهمیت 
فضای سایبری و فضای کسب‌ و کار گفت: این حوزه از 
اهمیت بالایی برخوردار است و تمرکز اصلی بر بهبود فضای 
کسب‌ و کار، موضوعی مهم برای صنایع و معادن و نیز بخش 

کشاورزی است.

نیازمند پدافند اقتصادی از تثبیت تولید تا 
هوشمندسازی مصرف هستیم

جمالی نژاد بر اهمیت جلسات شورای کشاورزی تأکید کرد 
و گفت: بخش کشاورزی پیشرفت چشمگیری داشته و این 
روند باید با برنامه‌ریزی دقیق تداوم یابد. استاندار اصفهان در 
تحلیل جنگ تکنولوژیک و الزامات پدافند اقتصادی گفت: 
در شرایطی که جنگ‌های نوین به سمت هوشمندسازی و 
فناوری‌محوری پیش می‌رود؛ اما تحلیل‌های روز هشدار 

می‌دهند که این نبردها دارای پیچیدگی‌های بی‌سابقه‌ای 
هستند و مانند یک پازل چندوجهی است که ورود به آن 
مستلزم در نظر گرفتن ابعاد مختلف امنیتی، اقتصادی و 
اجتماعی است. وی در جمع مدیران و فعالان اقتصادی بیان 
کرد: نیازمند پدافند اقتصادی از تثبیت تولید تا هوشمندسازی 
مصرف هستیم و در این راستا بر اساس تزریق راهبردهای 
پدافند اقتصادی نیازمند تمرکز بر چند محور کلیدی از 
جمله تثبیت تولید و اشتغال به‌عنوان پایه‌های اصلی 

اقتصاد مقاومتی، هوشمندسازی مصرف برای بهینه‌سازی 
منابع، تأمین مواد اولیه و کاهش وابستگی به واردات و نیز 
تصویرگری و تحلیل داده‌ها برای تصمیم‌گیری دقیق‌تر 
هستیم. جمالی‌نژاد گفت: در شرایط فعلی که هنوز تهدیدات به 
قوت خود باقی است لذا کشور با چالش‌های متعددی از جمله 
اختلال در زنجیره تأمین، حملات سایبری، تحریم‌های بانکی 
و بی‌ثباتی اجتماعی روبه‌روست که در صورت عدم مدیریت 

به‌موقع، می‌تواند به بحران‌های گسترده‌تری منجر شود.
وی تأکید کرد: در همین راستا، شورای گفت‌ و گوی بخش 
خصوصی و دولت به همراه ستاد تسهیل به‌ عنوان نهادهای 
کلیدی می‌توانند راهگشا باشند و برگزاری جلسات فوری 
و تصمیم‌سازی‌های کارشناسی در این شوراها می‌تواند به 

کاهش آسیب‌پذیری‌ها کمک کند.
استاندار اصفهان در بخشی از سخنان خود به بررسی وضعیت 
استان اصفهان در جنگ ۱۲ روزه اشاره کرد و افزود: در صورت 
عدم برنامه‌ریزی صحیح، ممکن بود ما در استان با مشکلاتی 
مانند کمبود گاز، آب و تعطیلی صنایع مواجه شویم اما با 
تمهیدات لازم برای جلوگیری از تشدید بحران اقدامات لازم 
انجام شد. وی همچنین بر لزوم ارائه بهترین تسهیلات 
اقتصادی حتی در بدترین شرایط تأکید کرد تا با حمایت 
 از تولید و اشتغال، بتوان از پیامدهای منفی بحران‌های 

پیش‌ رو کاست.

رئیس پلیس فتا استان اصفهان خبرداد ایمنی صنایع در جنگ تکنولوژیک و هوشمند کشور حراست شود

 انتشار برنامه‌های مذهبی
شگرد کلاهبرداران در ماه محرم

روابط عمومی سازمان تأمین اجتماعی با توجه به گزارش‌های دریافتی، نسبت به انتشار آگهی‌های 
فریبنده در شبکه‌های اجتماعی و برخی سایت‌های نیازمندی، با موضوع »تکمیل سابقه بیمه« یا 

»ایجاد سابقه بیمه‌ای« در قبال دریافت وجه، هشدار داد.
روابط عمومی سازمان تأمین اجتماعی اعلام کرد: متأسفانه برخی افراد سودجو با درج این‌گونه 
آگهی‌ها در شبکه های اجتماعی و سایت‌هایی نظیر دیوار و شیپور، سعی در سوءاستفاده از 
بیمه‌شدگان و بازنشستگان داشته و با ادعای ارائه خدمات بیمه‌ای خارج از چارچوب قانونی، اقدام 
به اخاذی می‌کنند. بدین وسیله اعلام می‌شود که تمامی این ادعاها کذب، جعل و کلاهبرداری است 
و هیچ‌گونه اعتباری ندارند؛ مضافاً هیچ‌گونه همکاری یا واگذاری خدمات به اشخاص حقیقی یا 

حقوقی خارج از سازمان صورت نگرفته و تبلیغات منتشرشده در این زمینه مورد تأیید سازمان نیست.
به کلیه بیمه‌شدگان و بازنشستگان توصیه می‌شود با توجه به اینکه ارائه هرگونه خدمت مربوط به 
ایجاد، تکمیل یا اصلاح سابقه بیمه‌ای صرفاً از طریق شعب و کارگزاری‌های رسمی این سازمان یا 
سامانه خدمات غیرحضوری به نشانی es.tamin.ir انجام می‌شود؛ در صورت نیاز به بررسی یا 

پیگیری وضعیت سوابق بیمه‌ای خود، تنها از مسیرهای رسمی سازمان اقدام نمایند.
همچنین در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر در مورد خدمات و تعهدات سازمان؛ شماره تلفن 1420 
بدون نیاز به پیش شماره از سراسر کشور و یا تلفن همراه، به صورت شبانه‌روزی پاسخگوی سئوالات 

بیمه‌شدگان، بازنشستگان، مستمری‌‌گیران و کارفرمایان است.

طرح »مسجد، کانون نشاط« همزمان با فصل تابستان در 
مساجد استان اصفهان آغاز شد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، سرپرست ستاد کانون‌های 
فرهنگی و هنری مساجد استان اصفهان گفت: اجرای 
این طرح در بیش از هزار کانون فرهنگی و هنری مساجد 
پیش‌بینی می‌شود و سال گذشته بیش از هزار کلاس 
آموزشی تابستانی ثبت و بیش از پنج هزار نفر از خدمات آن 

بهره‌مند شدند.
امیرحسین پرورش افزود: امسال طرح با رویکرد نوجوان‌محور 
اجرا می‌شود و با هدف غنی‌سازی اوقات فراغت، تقویت 
مهارت‌های فردی و اجتماعی و تربیت نسل آینده بر پایه 
مفاهیم دینی و فرهنگی، کلاس‌های مهارتی، دوره‌های 

کتاب‌خوانی، نشست‌های آموزشی، اردو‌های فرهنگی، 
بازی‌های فکری و مسابقات فرهنگی برگزار می‌شود.

وی همچنین از همکاری دیگر نهاد‌های خدماتی و فرهنگی 
استان و شهرستان‌ها با کانون‌های مساجد برای اجرای هرچه 

بهتر این برنامه‌ها خبر داد.
سرپرست ستاد کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد استان 
اصفهان گفت: استان اصفهان در اجرای طرح تابستانه پیشتاز 
بوده است و پنج کانون فرهنگی و هنری در بین مراکزی که 
اقدامات خود را ثبت کرده بودند موفق به کسب رتبه‌های برتر 

کشوری شده‌اند.

میزان خرید تضمینی گندم از کشاورزان اصفهانی به ۴۷ هزار تن رسید.
مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان اصفهان گفت: از اواخر اردیبهشت تاکنون این میزان گندم با نرخ هر کیلوگرم ۲۰۵۰۰ 

تومان از کشاورزان مناطق شمال، شرق ومرکز استان خریداری شده است.
محسن ضیایی، ارزش گندم‌های خریداری شده را حدود ۹۶۳ میلیارد تومان بیان کرد و افزود: تاکنون حدود ۳۸ هزار تن از 

گندم‌های خریداری شده به کارخانه‌های آردسازی و سیلو‌های دولتی حمل شده است.
 مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان اصفهان، ۴۵ مرکز خرید تضمینی گندم را در استان اصفهان فعال دانست و اظهار کرد:

۲ سیلوی دولتی، چهار کارخانه آردسازی و همچنین ۳۹ مرکز تعاون روستایی در سراسر استان آماده دریافت گندم کشاورزان 
است.

مجری طرح فاینانس بازسازی شبکه فاضلاب شهر 
اصفهان گفت: ۱۷ کیلومتر شبکه فاضلاب فرسوده مرکز شهر 
 اصفهان با ۴۳ میلیون یورو در قالب طرح فاینانس چین

بازسازی شد.

محمدرضا جواهری در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: 
طرح بازسازی شبکه فرسوده فاضلاب هسته مرکزی 
 شهر اصفهان به ارزش ۳۶۸ میلیون یوآن چین و معادل

 ۴۳ میلیون یورو با هدف انتقال فناوری بازسازی خطوط 
فرسوده انتقال فاضلاب و بومی‌سازی آن به صورت قرارداد 

فاینانس با کشور چین از سال ۱۳۹۵ آغاز شد.
 وی گفت: تا سال ۱۴۰۰ که این قرارداد پایان یافت در حدود
۱۷ کیلومتر خط انتقال فاضاب با قطرهای ۵۰۰ تا ۱۶۰۰ 
میلیمتر با بهره‌گیری از فناوری‌های جدید همچون کورتیوب 
)پلی‌اتیلن مقاوم( و CIPP )ساخت لوله در محل( در دو 
ساحل شمالی و جنوبی زاینده‌رود حدفاصل پل فلزی تا 
پل‌های غدیر به اجرا درآمد و تمامی منهول‌های فرسوده واقع 

در مسیر نیز مورد بازسازی و مرمت قرار گرفت.
جواهری گفت: از جمله مزایای طرح فاینانس بازسازی 
شبکه فاضلاب شهر اصفهان، آشنایی کارشناسان داخلی 

با روش‌های جدید بازسازی همچنین مهندسی معکوس 
دستگاه‌های جدید و طراحی و ساخت آنها توسط شرکت‌های 

دانش‌بنیان داخلی بود.
اضافه می‌شود طرح ایجاد مرکز اسناد شرکت آب و فاضلاب 
استان اصفهان با هدف جمع‌آوری و ساماندهی و نگهداری 
اسناد و مدارک شاخص ۶۰ سال گذشته از اواخر دهه ۱۳۹۰ 

آغاز شده است.
مجری طرح فاینانس بازسازی شبکه فاضلاب شهر اصفهان 
با اشاره به تحویل اسناد و مدارک طرح فاینانس بازسازی 
شبکه فاضلاب شهر به مرکز اسناد آبفای استان اصفهان، 
افزود: اسناد این طرح، شامل ۶۰ هزار برگ سند، نقشه و 
لوح فشرده، پس از دسته‌بندی در ۵۰۰ زونکن به مرکز اسناد 

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان تحویل شد.
به گفته جواهری، این اطلاعات به‌صورت الکترونیکی در بانک 

اطلاعاتی GIS سامانه نجما بارگذاری شده است.

هشدار سازمان تأمین اجتماعی کشور:

آگهی‌های تکمیل یا خرید سابقه بیمه‌ای، کلاهبرداری است

آغاز طرح »مسجد، کانون نشاط« در مساجد استان اصفهاناربعین حسینی برهم‌زننده نقشه‌های شوم استکبار جهانی است

خرید تضمینی ۴۷ هزار تُن گندم از کشاورزان اصفهانی

۱۷ کیلومتر شبکه فاضلاب فرسوده اصفهان در طرح فاینانس چین بازسازی شد
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